
C.I.S.S.  POSTAL   AUCTION NS9  23rd November 2018

Please note that all Postal and e-mail bids must be received by the auctioneer by 5pm, Friday 

23rd November

A Buyers Premium of 3% will be charged on all lots. The reason for this is given on page 20 of 

March 2018 Les lles Normandes Bulletin

LOT DESCRIPTION RESERVE

No. £

1  JERSEY- 1790 GAZETTE De L'ILE de JERSEY newspaper in French 4.00

2 JERSEY - 1859 NOUVELLE CHRONIQUE de JERSEY newspaper in French. Contains shipping adverts 8.00

3 JERSEY - 1816 Wrapper from Jersey to St Malo. With fine 'COLONIES PAR/ ST MALO' handstamp. Charged 2 decimes 60.00

4
JERSEY - 1821 Letter to Charles Cox & Son, Hatton Garden London with fine 2nd type JERSEY Scroll  h/stamp in black. Rated 1/1d. 

With good London arrival handstamp on reverse for 9 Apr 1821
75.00

5 JERSEY - 1824 Letter from Jersey to Exeter. With good JERSEY Scroll handstamp.  Rated 11d 80.00

6
JERSEY - 1825  Letter to France, charged 12 decimes. With fine handstamp -'GRANDE BRETAGNE/ PAR GRANVILLE'  handstamp. 

Written up on album sheet.  SG cat no CF8. Fine item
120.00

7
JERSEY - 1826 - Entire to Army Paymaster General's Office, London. With JERSEY Scroll. Endorsed 'OHMS' & 'Pensioner Application'. 

With 'Free Frank' marking applierd in England. Written up on album sheet
50.00

8
JERSEY - 1836 cover to Cornwall. Charged 1/1d.  With fine 'Jersey Penny Post' handstamp with framed 'No.1' handstamp for ST 

AUBIN alongside. With Jersey double arc datestamp in black
125.00

9
JERSEY - 1838  From Rio de Janeiro to  London  with fine framed ' JERSEY / SHIP LETTER' struck in black. 'SG cat - JC12. Rated 3/6d.  

Written up on album sheet
140.00

10
JERSEY  - 1846 - Letter to Lichfield. With QV Imperf 1d red and superb Jersey 'Too Late' instructional mark. Struck in dark green. 

Scarce
100.00

11
JERSEY - 1854 Cover from Jersey to Edinburgh routed via London. With superb BEAUMONT UDC in blue on reverse. Slightly 

overstruck by Jersey double arc datestamp. With Edinburgh arrival datestamp. Fine cover
150.00

12 JERSEY - 1853 cover from London to Jersey. With Jersey double arc datestamp in yellow on reverse 8.00

13 JERSEY - 1854 Cover to Essex with Jersey double arc datestamp in black on reverse. 6.00

14
JERSEY - 1857 Cover to Plymouth . QV 1d stamp cancelled with fine Jersey '409' obliterator. With Jersey and Plymouth double arc 

datestamps. Addressed to a Starch Works
12.00

15
JERSEY - 1857 Letter posted at 4d rate to France. QV 4d stamp cancelled with scarce '3176' lozenge of St Malo.  With fine octagonal 

'ANGL. B.M. /ST MALO' datestamp in red. (SG cat CF47). Nice clean item
200.00

16
JERSEY- 1858 - 2 x QV 1d stars on cover to Birmingham with Jersey '409' cancels. With Jersey and Birmingham double arc datestamps 

on reverse
12.00

17

JERSEY - 1858 Entire letter from Jersey to Cognac, France. Endorsed via London. With QV 4d stamp cancelled with '409' obliterator. 

With fine circular PD in red.  Unusually  Routerd via Calais and Paris. With fine d/circle daterstamp - ANGL AMB CALAIS K. With 

Cognac arrival datestamp. Nice item

80.00

18
JERSEY- 1862 Cover to Queensland, AUSTRALIA - 9d rate. With Qv 1d reds x 3 and 6d. Endorsed ' Via Marseille'. Stamps cancelled 

with Jersey '409' obliterators. Fully written up on album sheet. Nice cover
50.00

19
JERSEY - 1864 cover to Philadelphia, U.S.A. With QV1/- stamp cancelled with Jersey '409'  duplex. Cover endorsed ' Pr Cunard Steamer 

via Liverpool'. With detailed write up on album page
40.00

20
JERSEY - 1867 Entire letter to GRANVILLE. With 4 x QV 1d reds with Jersey '409' duplex cancels. With 'ILES -C GRANVILLE ' d/circle 

datestamp in red. Fine item
100.00

21
JERSEY - 1867 Cover to St Malo. With QV 4d stamp cancelled with fine '3734' lozenge cancel of St Malo. With  double circle cancel in 

red of ANGL. BM  ST MALO. (SG Cat no CF51) With detailed write up on album page. 
150.00

22
JERSEY - December 1870 - superb BALLON MONTE  item. Letter rated at 30ct flown out on board the balloon, FRANKLIN  (38th 

Ballon Monte to leave the city). Fully written up on album sheet. Lovely item
200.00

23
JERSEY - 1872 Cover to London  with QV 1d stamp cancelled with part Jersey duplex. On reverse, GOREY datestamp, code B. With 

London arrival datestamp
25.00

24 JERSEY  1881  - Cover with QV 1d stamp cancelled with superb Jersey squared circle. Addressed to Devon 6.00
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No. £

25
JERSEY - 1886 - French postal stationery card from St Malo to Jersey with fine MOVABLE BOX cancel - Framed octagonal 'JERSEY 

FRANCE  M B' . (SG Cat no  CF77) . A superb looking item
100.00

26
JERSEY - 1887 -Cover to Caen, France. With QV 2½d stamp cancelled with Jersey squared circle, code C. On reverse a late use of 

21mm BEAUMONT datestamp, code C. Partly overstruck by Caen arrival cds
35.00

27
JERSEY - 1889 Cover to Caen, France. With QV 2½d stamp cancelled with Jersey square circle datestamp. With St Malo transit 

datestamp. Nice cover
20.00

28
JERSEY - 1890 Uniform Penny Post commemorative envelope used locally. With Jersey squared circle  cancel code E. Possibly first day of 

availability in Jersey
25.00

29
JERSEY - 1892 Cover to London with QV 1d lilac, cancelled with fine Jersey squared circle cancel, code D Datestamp brought into use 

in 1883 
5.00

30
JERSEY - 1893 Fine incoming cover from GOLD COAST. Routed via Liverpool With Jersey arrival datestamp on reverse, Addressed to 

Campbell at the Colombian Consulate in Jersey. Nice item
40.00

31
JERSEY - 1894 Unusual Costa Rica postal stationery env. With extra G.B. QV 1d lilac cancelled with Jersey squared circle datestamps 

code A - addressed to Birmingham. Accepted through the post
35.00

32
JERSEY - 1895 postal stationery env posted registered to Belgium. With Jersey oval registered cancels. Routed via London.  4½d rate.  

Belgian registration label affixed on arrival. From Cameron
30.00

33
JERSEY  - 1896 Lettercard  sent locally with fine Jersey squared circle cancel . With fine ST AUBYNS single circle datestamp on the card - 

code A. Nice item
30.00

34

JERSEY - 1898 Cover from Jersey to Bordeaux. Carried on BOITE MOBILE SERVICE. With QV ½d & 2d stamps cancelled GRANVILLE. 

With fine ANGL B.M. GRANVILLE datestamp (SG cat no. CF50). Cover is an illustrated envelope from HOTEL TIVOLI, GRANVILLE. 

Lovely item

60.00

35 JERSEY - 1899 cover Southampton to Jersey.  With Jersey arrival datestamp on reverse 3.00

36 JERSEY - about 1900  GB QV 10/- stamp with circular Jersey packet handstamp 15.00

37
JERSEY - 1901 postcard to Paris with QV 1d lilac cancelled with ST MALO transit datestamp. With circular ANGL. B.M. in black (SG  

Cat no CF 51a)
50.00

38 JERSEY - 1902 PPC to France (Unusual Cows Scene). Fine Sq Circle cancel on QV 1d lilac. Fine St Malo cds 5.00

39
JERSEY -1902 French reply paid card with printed French stamp cancelled by Jersey squared circle to Calvados with Granville datestamp 

and Bayeux double circle with small Jersey backstamp. Very clean, commercial
75.00

40 JERSEY - 1903 Cover from URUGUAY to Jersey . With 6 Uruguay stamps cancelled Montevideo. Unusual 5.00

41 JERSEY - 1903 Postcard sent locally with fine GROUVILLE datestamp for 24 December alongside adhesive 4.00

42 JERSEY - 1903 Postcard sent locally with good ST JOHNS datestamp  alongside adhesive 5.00

43 JERSEY - 1903 postcard to St Servan, France. 1d rate . JERSEY cds.  With St Servan arrival datestamp 3.00

44

JERSEY - 1904.CARTERET FRANCE PAQUEBOT MAIL  Superb "Alberta" L & S.W. Steamer PC with 1d stamp tied with cog wheel 3 

ring  CARTARET datestamp. A second strike of 'CARTERET' clear of stamp and FINE straight line French 'PAQUEBOT' cachet. Large s/ 

circle 'MELUN / SEINE ET MARNE' arrival datestamp for 1 -11-04. Crisp exhibition piece. PLUS: Postcard of COMPAGNIE 

ROUENNAISE DE NAVIGATION paddle steamer 'CYGNE' loading at Gorey harbour. The 'CYGNE' carried mail to CARTERET. 2 

items

40.00

45 JERSEY - 24 Dec 1904 unpaid postcard with fine Jersey '1d /409' surcharge mark 8.00

46 JERSEY - 1906 HAVRE DES PAS PARCEL POST label With Havre des Pas datestamp. No adhesives. Scarce 100.00

47 JERSEY - 1905 postcard sent locally with FIVE OAKS  cds alongside adhesive cancelled with squared circle 4.00

48 JERSEY - 1905 postcard sent locally with ST OWENS datestamp alongside adhesive 4.00

49 JERSEY - 1907  postcard to France with KEVII 1d stamp cancelled superb GOREY VILLAGE datestamp 8.00

50
JERSEY -  1907 Postcard  to France, Allix 51 Portelet Bay. Very difficult CONWAY STREET Sub- Post Office cancel SP 6 07 Code 

Asterisk (AY and STREET faint).
80.00

51 JERSEY - 1908 postcard to Bath with FALDOUET datestamp 5.00

52 JERSEY - 1908 postcard to Birmingham with FIRST TOWER datestamp 3.00

53
JERSEY -. 1908  Postcard, Coloured LL 235 with fine strike of CARTRET MANCHE d/c 3.7.08 on KEVII ½d  stamp on front of card 

and good PAQUEBOT on reverse.
28.00

54 JERSEY - 1909  postcard sent locally with fine LA ROCQUE datestamp for 24 December 3.00
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55 JERSEY - 1909  postcard sent locally with ST MARY JERSEY datestamp 3.00

56 NO LOT

57
JERSEY - 1912  Fine registered cover from Solicitors in Jersey to a Solicitor for the Great Western Railway at PADDINGTON STATION 

, LONDON. With 3 x KGV 1d stamps cancelled with oval Jersey Registered datestamps . Weith JERSEY registration label. Nice cover
26.00

58
JERSEY - Dec 1912 postcard to St Helier with good ST BRELADES BAY Rubber datestamp in blue grey ink. Stated to be Gurney type 2. 

Handstamp withdrawn in 1913. Scarce item
80.00

59
JERSEY - 1914 postcard  - scarce. Carried on GOREY - Carteret boat service.  With PAQUEBOT h/stamp. GB 1d stamp canelled with 

fine CARTERET  datestamp
60.00

60 JERSEY  - 1914 Cover to Supreme Court, Denver, U.S.A. with KGV  1d red cancelled with LA ROCQUE cds -31 July 15.00

61 JERSEY - 1922 postcard to London. 1d rate. With  ST AUBIN datestamp 3.00

62
JERSEY - 1923 Registered postal stationery envelope (4 1/2d rate) with oval JERSEY REGISTERED datestamp. With London arrival 

datestamp & JERSEY registration label
25.00

63 JERSEY - 19 27 Postcard to France with Jersey Krag machine cancel 3.00

64 JERSEY - 1932 Cover to Switzerland - 2½d rate with Jersey slogan cancel - THE BEST INVESTMENT - LA TELEPHONE 5.00

65 JERSEY - 1932 postcard to Wales.1d rate. With ST MARTINS, JERSEY datestamp. 4.00

66 JERSEY - 1934/35 - 2 covers from Jersey - one to Pembroke College Oxford 3.00

67
GUERNSEY - 1782 Entire letter to Nantes. Addressed to Dobree who was a merchant. Routed via St Malo. Rated 6 sous. With fine 'S. 

MALO' handstamp (SG cat no,  CF13)
80.00

68
GUERNSEY - 1785 FORWARDING AGENT - Entire letter  with 2 line PLY/ MOUTH handstamp. Rated 6d. Addressed  to Priaulx, 

Guernsey. Endorsed on back 'Forwd by yr ob. Serv Seward & Co., / 7d including Agent's fee of 1d
125.00

69
GUERNSEY - 1791 - FOWARDING AGENT - Wrapper from London to De Sausmarez, Guernsey. Endorsed by P. Le Feuvre, 

Forwarding Agent at Southampton. 
75.00

70
GUERNSEY - 1793 - FOWARDING AGENT - Entire letter from London to Jas De Sausmarez, Guernsey. His Majesty's Comptroller. 

Endorsed Thos. Durell, 1d'  Forwarding Agent at Southampton.Carried privately
110.00

71
GUERNSEY - 1803  letter from Guernsey to COPENHAGEN, DENMARK. Letter charged 4/4d. With fine GUERNSEY Concave 

handstamp. Scarce. Written up on Album page
150.00

72

GUERNSEY  1807 entire letter addressed to Miss De Sausmarez, Smith Street, Guernsey written by Mrs A. Priaulx in Bath with a good 

straight line BATH handstamp in black ink rated in manuscript 11d & then 1/1d and endorsed on  front 'to be forwarded by Mr Nich's  

Robilliard Weymouth' . Very nice entire letter. Less usual with the forwarding endorsement as well

95.00

73

GUERNSEY-  1810 entire letter dated 11 th December  from J & W Collings, Merchants & Letter Forwarding Agents  in Guernsey to 

James Cazenove Merchants & Letter Forwarding Agents in London. With very good GUERNSEY  Scroll Handstamp in black. Scarce 

commercial letter in French between two Forwarding Agents. Rated 1/- Good red London backstamp.  Clean Entire

165.00

74
GUERNSEY - 1822 Letter from Barcelona to Gurnsey via France and London. Charged 3/1d. Cover disinfected at Royal Navy 

Quarantine Service in Kent. With F.P.O.  (Foreign Post Office  ) datestamp for May 1882 Mounted on album page with full write up.
50.00

75
GUERNSEY -1825 Entire to Devonshire Square , London. Rated 2/2d. With fine Guernsey Scroll cancel. With transcribed letter on 

separate album sheet
50.00

76
GUERNSEY - 1826 - 36 - Batch of 10 interesting Entire letters from London all addressed to Colonel de Havilland, Havilland Hall, 

Guernsey. Useful lot
50.00

77 GUERNSEY - 1811 - 36 Another batch of 10 Entire letters from London to de Havilland, Guernsey 50.00

78

GUERNSEY- 1831 Entire letter from Paris to Guernsey via St Malo. Addressed to Robert Walters in the care of Matthieu Barbet, a 

FORWARDING AGENT in Guernsey. With a 17 decime charge mark plus 3d for local delivery charge. Endorsed 1/8d which was the 

total charge to Walters, the addressee. Nice item

140.00

79
GUERNSEY - 1834 - Wrapper from Rio de Janeiro , Brazil to London via GUERNSEY and Weymouth. With fine framed 'GUERNSEY / 

SHIP LETTER' Handstamp in black. 1/9d rate. Written up on album sheet. SG cat no. GC 8
150.00

80
GUERNSEY - 1843 Entire from Guernsey to Paris. Rated 3d for sea postage plus 10d  for French postage. With Guernsey double arc 

datestamp & scarce  ILES - C / CHERBOURG datestamp in red.  (SG cat. - CF37)
100.00
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81
GUERNSEY - 1844 Cover to London. With QV 1d red Imperf tied with '324' numeral obliterator. Endorsed 'By Private Steamer via 

Southampton'. With Guernsey double arc datestamp on reverse
50.00

82 GUERNSEY - 1847 mourning cover to London. 1d Paid mark in red. With Guernsey double arc datestamp 10.00

83
GUERNSEY - 1851 Letter from CANADA to Guernsey. Rated 1/4d. With datestamps for Newcastle (in Canada), Quebec, Montreal 

and London. With fair Guernsey arrival datestamp in blue. Mounted on album page. Full write up
50.00

84 GUERNSEY - 1871 QV Newspaper wrapper from London to Guernsey. With EC8 handstamp. With Guernsey arrival datestamp 6.00

85

GUERNSEY - 1872 Fine cover to Bengal, INDIA. Posted at 9d rate . With scarce QV 9d surface printed stamp cancelled with Guernsey 

'324' duplex. With Sea Post Office datestamp (Bombay) on reverse. Endorsed 'Via Southampton'. Mounted on album sheet with full 

description. Nice item

100.00

86 GUERNSEY 1873 local cover.. QV 1d stamp cancelled with fine vertical Guernsey duplex, code B. Nice cover 10.00

87 GUERNSEY 1874 local cover.. QV 1d stamp cancelled with fine vertical Guernsey duplex, code A. Nice cover 10.00

88
GUERNSEY - 1882 Cover from Guernsey to New York. With QV 2½d definitive cancelled with light Guernsey duplex. With New York 

arrival datestamp  Mounted on album page with complete route description
25.00

89 GUERNSEY - 1890 Cover & letter from Southampton to Guernsey. With Guernsey arrival datestamp on reverse 4.00

90 GUERNSEY - 1896 - QV 1/2d stamp overprinted 'ARMY OFFICIAL'. Used with Guernsey datestamp 5.00

91 GUERNSEY - 1901 & 1904 - 2 postcards with fine squared circle cancels. 1901 card with QV stamp 5.00

92 GUERNSEY - 1903 postcard to Cornwall. With good FOREST, GUERNSEY rubber datestamp in rose red 40.00

93 GUERNSEY - 1904 postcard to Cobo with fine Guernsey squared circle cancel 3.00

94 GUERNSEY - 1905 postcard from CAPE TOWN to Gibauderie, Guernsey 5.00

95

GUERNSEY - 1905  Envelope to Guernsey via Jersey from France with contents -  Letter written from Hotel du Grand Ture, mentions 

the "FAWN" and travel via BINIC. Addressed to St Martins, Guernsey, Iles de la Manche (NOT via England).  STRIP OF 5x 5 cent 

stamps cancelled with  fine d/ circle  "LANNION COTES DU NORD/  8. 8. 05". Sent via Jersey with "JERSEY  AUG 9  05" squared 

circle p /mark &"GUERNSEY 10 Aug10 05" large s/ circle receiving pm. 

12.00

96
GUERNSEY - 1907 postcard from France to Guernsey. Card carried on Le Havre to Southampton  service. Carried in Mobile Box. 

French stamps cancelled with circular SOUTHAMTON / FRANCE  MB datestamp. Then forwarded to Guernsey on another ship
60.00

97
GUERNSEY - 1909 -Green Cutoms Use/ Parcel Post label with 2 x KEVII 4d; 2 x KEVII 9d; KEVII 2/6 d & 5/- stamps tied with circular 

Guernsey packet handstamps.  Customs import duty is 9/-. Fine scarce item .
300.00

98 GUERNSEY - 1911 postcard from Guernsey to PENANG, Strait Settlements. 1d rate. With Penang arrival datestamp 5.00

99 GUERNSEY - 1913 Christmas postcard  with COBO, GUERNSEY rubber datestamp in black. Addressed to COBO POST OFFICE 10.00

100 GUERNSEY - 1918 Mourning cover to St Peter in the Wood. Stamp cancelled with violet  FOREST GUERNSEY rubber datestamp 15.00

101 GUERNSEY - 1920 postcard to Leeds . 1d rate.  With FOREST, GUERNSEY rubber datestamp in black 15.00

102 GUERNSEY - 1921 Underpaid local postcard with Guernsey 1d 324 surcharge  and 1d postage due stamp 8.00

103 GUERNSEY - 1921 Small local cover. KGV stamp cancelled  FOREST GUERNSEY rubber datestamp in black 20.00

104 GUERNSEY - 1926 postcard to England. 1d rate Superb VALE RD. datestamp. Late usage 4.00

105
GUERNSEY - 1927 postcard  With 1d KGV stamp cancelled 'PLYMOUTH PAQUEBOT'.  Surcharged with 1d/ 62  handstamp. 1d 

postage due stamp applied in Guernsey cancelled with Guernsey datestamp. Unusual
8.00

106 GUERNSEY - 1927 - 31 Batch of  6 postcards all with Guernsey Krag cancels 3.00

107
SARK -  1928 Postcard , Coloured Le Coupee. Written in Sark to Germany 29.07.28 with ST MALO datestamp 30.7.28 on KGV  1½d 

GV and s/c ANGL BM ST MALO for same date.
35.00

108
GUERNSEY - 1929 - Invoice / receipt - item used twice. First time as an invoice with PUC ½d stamp tied with Guernsey Krag cancel for 

14 June. Then re posted as a receipt with another ½d PUC cancelled again with a Krag cancel for 1 Jul 1929. Unusual double usage
8.00

109
GUERNSEY - 1930 cover from London to Guernsey - 1½d rate. . Re-addressed in Guernsey . London machine cancel overstruck with 

fine Guernsey double circle datestamp
3.00

110 GUERNSEY - 1930 Postcard to Bournemouth. 1d rate with fine ST MARTINS, GUERNSEY datestamp 4.00

111 GUERNSEY - 1933 Postcard used to Taunton with QUAY B.O. GUERNSEY datestamp. Scarce 20.00
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112 GUERNSEY - 1935 Postcard to London. With GB Silver Jubilee 1d stamp tied with Guernsey machine cancel 3.00

113 GUERNSEY - 1935 Invoice addressed to COBO P.O. With ½d framed GUERNSEY meter cancel in red. Fine 5.00

114 GUERNSEY - 1936 - Three covers with KEVIII stamps 2 used on first day .  With Guernsey machine cancels 4.00

115
SARK - 1936 -Scarce KGV 1 1/2d postal stationery envelope with  Sark d/circle datestamp addressed a soldier in The Royal Ulster Rifles, 

Bisley Camp, Surrey. Nice item. Use of KGV P . Stationery  from Sark is scarce
20.00

116
GUERNSEY - 7  May 1939 - First Flight Cover - Southampton to Guernsey . With Southampton machine cancel and fine circular 

GUERNSEY AIRWAYS cachet
8.00

117
JERSEY - 31 May 1937 - First Flight cover - With JERSEY AIRWAYS cachet in blue. With Jersey Airways slogan meter cancel with scarce 

'EV111R' in the design. Nice cover
17.00

118 GUERNSEY - 22 May 1939 - First Flight cover - Guernsey to England. Addressed to  F. Martin, Market Harborough 5.00

WORLD WAR 1

119
JERSEY  - 1915 Large Envelope, embossed Lion crest flap '"DUM SPIRO SPERO" addressed to Holland. 2 "OPENED  BY CENSOR" 

tapes. Postmarked "JERSEY 14 OCT 15" & "BLOEMENDAAL 18. 10.15." RARE
35.00

120
JERSEY - 1915 Mourning envelope to Holland. Sealed by "OPENED BY CENSOR 591" tape. Boxed "A.4" Censor cachet. 3 strikes of 

postmark  "JERSEY 29 SP 15"  & "BLOEMENDAAL 5. 10.15". RARE
35.00

121
GUERNSEY - 1916 Cover from France to St Martins.With 'FIELD POST OFFICE 41' d/circle datestamp & purple hexagonal censor 

handstamp -' PASSED FIELD CENSOR '2272'.  Endorsed with censor's signature
15.00

122
GUERNSEY -  1918 FIELD SERVICE POST CARD to St Martins. RARER MINIATURE FIRST MESSAGE pre printed card with various 

status sentences to be crossed out - "I am quite well'... Etc. Double circle postmark  "ARMY POST OFFICE S.21 ,dated 24 AP 18".
15.00

123
JERSEY- January 1919. "Prisoners of War" Lettersheet from "POW N222, Baracke B6 Camp Isle of Jersey" to Germany. No Censor 

Cachets (usual for post war mail)
35.00

124
JERSEY-  Real Photographic PC. Shows Group 13 POW's outside Hut at Prison Camp. Posted to Germany with "Post Free Prisoner of 

War" cachet. Few marks on reverse.
95.00

125
JERSEY - POW Camp - modern copy of scarce photo of interior of Barack A4 showing 9 POWs in uniform at hand made tables' With 

photos on walls
5.00

126

GUERNSEY 1914 -1918 Two Real Photo Postcards of Corporal ALFRED PRIAULX of Royal Guernsey Light Infantry. Studio Portrait in 

Dress Uniform embossed T.A Gpuk GUERNSEY & 2nd card is a  group outside barracks hut. PRIAULX is in dress uniform, 4 soldiers in 

fatigues  holding brooms  & another 4 soldiers in uniform, one holding a rifle

25.00

1940 and OCCUPATION

127 JERSEY -  6 May 1940  Set of 6 Centenary stamps on plain FDC with CHEAPSIDE, JERSEY datestamps 15.00

128 GUERNSEY -  Two postcards showing bomb damage across St Peter Port harbour 10.00

129 GUERNSEY - postcard showing bomb damage to tomato lorries at St Peter Port. Fine unused 10.00

130 GUERNSEY - postcard showing bomb damage to Weighbridge at St Peter Port. Fine unused 20.00

131

GUERNSEY - 1 July 1940 cover addressed to London. Probably written and posted  on 29th or 30th June - prior to Occupation. 

Cover could not be forwarded. No sender's address given. So cover could not be returned. Cover endorsed in manuscript - 'Sender 

Unknown'.  Cover held at Post Office for duration of Occupation. After Liberation, cover left Guernsey on first mail to UK  (15 May). 

Endorsed 'Received 16 /5 / 45'  in pencil. Scarce item

50.00

132 GUERNSEY - 27 Dec 1940 Centenary Bisect on cover to Jersey. Guernsey cds cancel 12.00

133 GUERNSEY - 28 Dec  1940 Centenary bisect on plain postcard. With Guernsey machine cancel 12.00

134
GUERNSEY - 24 Jan 1941 postal stationery card with KG VI 2d definitive bisect with Guernsey s/circle datestamp Unusual - sent from 

a lady to her friend in Southport England. Handwritten message on reverse wishing 'Happy 1941'!
12.00

135

GUERNSEY - 18 Feb 1941 Centenary bisect on wrapper from H.M. Receiver General, Guernsey. Machine cancel Endorsed ' Evacuated; 

house closed' With Guernsey surcharge handstamp -' UNDELIVERED FOR REASON STATED / 1d POSTAGE DUE FOR RETURN 

TO SENDER'. Nice item

20.00

136 GUERNSEY 22 Feb 1941 Centenary bisect on commercial cover with machine cancel 15.00

137 GUERNSEY - 27 Dec 1940 KGV 2d definitive bisect  with COBO d/circle datestamp. Scarce 60.00

138 GUERNSEY - 27 Dec 1940 KGV photogravure 2d bisect on piece  with St Peter Port datestamp 10.00

139 GUERNSEY - 27 Dec 1940 Centenary Bisect on postcard with ST SAMPSONS d/circle datestamp 20.00
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140 GUERNSEY - 31 Dec 1940 Window envelope with KGV photogravure 2d bisect .  St Peter Port datestamp 80.00

141
GUERNSEY - 4 Feb 1941 Cover with Centenary bisect plus GB KGVI 1½d definitive cancelled with Guernsey machine cancel. 

Commercial
15.00

142
GUERNSEY - 17 Feb 1941 Cover addressed to the Royal Hotel  with Centenary bisect  plus KGVI 2½d def with Guernsey single circle 

datestamps
12.00

143 GUERNSEY - 22 Feb 1941 Local cover with KGV 2d bisect plus GB Coronation stamp with VILLE AU ROI datestamps. Nice cover 80.00

144
GUERNSEY - Album sheet with a selection of different shades of ½d & 1d ARMS stamps - 6 x ½d including olive green & 4 x 1d Arms 

stamps. Mostly lightly mounted mint
12.00

145 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint Block of 4 from  1st  printing . U/mint 20.00

146 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint Block of 4 from 2nd  printing . U/mint 20.00

147 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint Block of 4 from 3rd printing . U/mint 20.00

148 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint Block of 4 from 4th  printing . Scarce blue green shade U/mint. Slight perf separation in margin 50.00

149 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint Block of 4 from 7th printing . U/mint 20.00

150 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint pair from 11th printing (Guernsey Press Co.,)  U/mint 10.00

151 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 from 12th printing (Guernsey Press Co.)  U/mint 20.00

152 GUERNSEY - ½d Arms - 12th printing - Fine u/m complete sheet of 60 with sheet no. in margin 60.00

153 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint Block of 4 from 1st printing . U/mint 20.00

154 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint Block of 4 from 3rd printing . U/mint. Slight foxing in margin ~ not on stamps 12.00

155 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint Block of 4 from 7th printing on BLUE BANKNOTE paper. U/mint. Scarce 30.00

156 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint Block of 4 from 8th printing . U/mint 20.00

157 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint Block of 4 from 9th printing . U/mint 20.00

158 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint Block of 4 from 13th printing. (PRESS TYP.)  U/mint 20.00

159 GUERNSEY - 1d Arms - marginal single & corner block of 4 U/mint - both with sheet numbers in margin 5.00

160 GUERNSEY - 1d Arms - Fine IMPERF pair U/mint 100.00

161 GUERNSEY - 1d Arms - Final printing "PRESS" - Fine U/mint complete sheet of 60 with sheet number in margin 60.00

162 GUERNSEY - ½d  and 1d  Arms. U/mint corner marginal blocks of 4 of both values with sheet numbers in margin 10.00

163 GUERNSEY - 2½d Arms - Marginal block of 4  U/mint 8.00

164 GUERNSEY - 2½d Arms - Imprint block of 4 from 2nd printing (" Press")  U/mint 20.00

165
GUERNSEY - Unusual printed booklet containing all shades of the Arms stamps & blue banknote papers- all m/mint 13 stamps in this 

scarce  booklet produced by dealer, F. Martin
40.00

166 GUERNSEY - Arms stamps on album page - basic set of 3 values plus pair on banknote paper. U/mint & used 40.00

167

THE STORY OF GUERNSEY STAMPS - Compiled by dealer, F. Martin. Booklet also signed by him. 12 pages with spaces for Occupation 

stamps & Covers. Includes Centenary and KGVI 2d def bisects on covers addressed to him. Includes scarce KGV 2d photogravure bisect 

with Ville au Roi datestamp. A very scarce booklet

75.00

168 GUERNSEY - Special Souvenir folder for the 3 Arms stamps. Produced after the Occupation. Includes a set of used Arms stamps 5.00

169
GUERNSEY - 1942-45 - Batch of 2 covers and one card - all commercial - sent at 1d rate.  Each with 2 x ½d Arms stamps. Includes 

one item with late datestamp - 5 May 1945. Low reserve
6.00

170 GUERNSEY - 7 APR 1941 Cover with 2 x ½d Arms with COBO d/circle datestamps 10.00

171 GUERNSEY - 25 Apr 1941 cover with 1d Arms addressed to Controlling Committee, Elizabeth College 5.00

172
GUERNSEY - 1942 - Plain postcard with 1d Arms on blue banknote paper cancelled with s/circle Guernsey datestamp for 10 April 

1942. Philatelic usage as no message on reverse
15.00

173 GUERNSEY - 9 Apr 1942 cover with 1d Arms on blue banknote paper with machine cancel addressed to Thos. Bramley 30.00

174 GUERNSEY - ½d, 1d & 2½d Arms stamps on 3 separate plain FDCs 6.00

175
GUERNSEY -Feb 1941 - 1d Arms used commercially on plain postcard. Message refers to a meeting of St John's A.R.P. post when there 

will be a demonstration of Fire Fighting
4.00

176
GUERNSEY - Nov 1941 Commercial cover with KGVI 1½d definitive and 1d Centenary stamps. Shows late use of 1d Centenary stamp. 

With Guernsey machine cancel
8.00

177 GUERNSEY - 1942/44 - Two covers  with various Arms stamps. With With Guernsey d/circle datestamps 4.00
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178 GUERNSEY - 1941 -Four commercial covers with various Arms stamps. Guernsey machine cancels 10.00

179
GUERNSEY - APR 1944 Registered cover with 2 x ½d; 2 x 1d and 2½d Arms stamps cancelled with ST MARTINS, GUERNSEY 

datestamps. With ST MARTINS, GUERNSEY registration label
12.00

180
GUERNSEY - APR 1944 Registered cover with KGVI 3d definitive and 2½d Arms stamps cancelled with ST MARTINS, GUERNSEY 

datestamps. With ST MARTINS, GUERNSEY registration label
12.00

181

GUERNSEY - 1941(?) Commercial cover to Vale Road with 1d Arms & KGVI 1½d definitive cancelled with Guernsey machine cancel 

for 16 December 1940 ! Year date is very clear. Postmark dated 2 months BEFORE the stamp was issued. Cover roughly opened but an 

unusual and scarce error

15.00

182 GUERNSEY - Sep 1941 Registered cover to Royal Hotel with 2 Arms stamps & KGVI 4d definitive. 15.00

183 GUERNSEY - 1941 Cover to Dr Symons with Guernsey ½d & 1d Arms stamps. Guernsey machine cancel 3.00

184
GUERNSEY - July 1941 commercial cover with 3 Arms stamps addressed to 'States of Guernsey Military Transport Service, Ash's 

Garage.' On 20 June, details of all vehicles in the Island had to be reported to German Authorities
15.00

185 GUERNSEY - Dec 1941 Commercial cover with 2  x 1d Centenary stamps plus ½d Arms.Guernsey m/cancel 5.00

186
GUERNSEY - 1942 Commercial cover with 3 Arms stamps to make up correct  2½d rate. Stamps had little gum applied so sender 

attached the stamps to the cover with the stamp selvedge. Unuaul. Nice item
20.00

187
GUERNSEY - 1942/43 - Commercial cover used twice. Firstly with 2 x ½d Arms stamps (1942). Then with red GUERNSEY GT. 

BRITAIN 1d PAID meter cancel for October 1943. Cover has central crease but nice item 
15.00

188
GUERNSEY - 1942 - Fine Commercial cover from Income Tax Office, Guernsey. 2½d rate. With ½d Arms on white paper and 2x 1d 

Arms on blue banknote paper. With Guernsey d/circle datestamps. Nice cover
50.00

189 GUERNSEY - 1943 Commercial cover used twice. Both times with 1d Arms stamps in October 1943 15.00

190
GUERNSEY - Apr 1944 Registered cover with 3d Centenary stamp & 2½d Arms. With Guernsey s/circle datestamp. With Guernsey 

provisional Registration handstamp alongside (R 66)
12.00

191
 JERSEY - Jun 1944 Registered cover with set of  Guernsey Arms stamps plus GB  Coronation stamp.  With JERSEY s/circle datestamps, 

code 5.  With JERSEY registration label
26.00

192
GUERNSEY 1943 Registered cover with 2 x Guernsey ½d Arms ( one on BLUE BANKNOTE paper); Guernsey 1d Arms, KGVI 1d 

definitive & pair of Jersey Arms stamps. With GUERNSEY 8 Reg label used at Head Post Office
20.00

193
GUERNSEY - Apr 1944 Registered cover with 2½d Arms & KGVI 3d definitive . With 'ST PETER IN THE WOOD' datestamp and 'ST 

PETER IN THE WOOD' registration label
25.00

194
GUERNSEY - Apr 1944 Registered cover with 2½d Arms & KGVI 3d definitive . With 'THE VALE' d/circle datestamp and 'THE VALE' 

registration label
25.00

195 GUERNSEY - 1944 Commercial cover used twice in July 1944. 2nd usage with ½d & 2x 1d Arms stamps 12.00

196 GUERNSEY - 1944 / March 1945 -Two commercial covers both with  2 1/2d Arms stamps 8.00

197 GUERNSEY - Apr 1945 Cover to the 'Clothing & Footwear Dept, Ladies College'. With 2x 1d & ½d Arms stamps 6.00

198
GUERNSEY - Apr 1945 Underpaid commercial cover posted at incorrect 1½d rate. With fine Guernsey  2d 324 surcharge handstamp.  

Stamps cancelled with Guernsey double circle datestamps for 24 April. Nice item
50.00

199 GUERNSEY -  Dec 1943 Commercial advertising cover . 1d rate. Guernsey machine cancel 3.00

200 JERSEY - 1942  ½d ARMS - Fine used stamp with white circle variety 5.00

201 JERSEY - 1942  ½d ARMS - Fine used marginal block of six with sheet number (1152) in margin 3.00

202
JERSEY - 1942  ½d ARMS - Album page of Imprint block of 6 on thick paper (U/mint) plus FDC of Imprint block of 6 with GREVE 

D'AZETTE datestamps
15.00

204 JERSEY - 1942  ½d ARMS  on local cover. Cover underpaid. With Jersey surcharge mark - '1d/ TO PAY/ 409' 20.00

205 JERSEY - 1942  FDC of ½d Arms stamp. Two on attractive advertising cover of C.S. Bisson. With Jersey machine cancel 6.00

206 JERSEY - 1d Arms on plain FDC with Jersey s/circle datestamp, code 6. 3.00

208 JERSEY - Jan 1942 cover with 2x ½ d Arms stamps with ST OUENS  d/circle datestamps 12.00

209 JERSEY - Jan 1942 postcard with ½d & 1d Arms stamps with SAMARES d/circle datestamps 12.00

210 JERSEY - Jan 1942 cover with 2x ½d Arms stamps with TRINITY  d/circle datestamps 12.00

211
JERSEY - 1942  Registered cover with 12x ½d Arms stamps. With oval Jersey registered datestamps and JERSEY registration label. 

Attractive cover
8.00
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212
JERSEY - Jan 1942  KGV  1½d postal stationery envelope uprated with 2 x ½d Arms on first day of issue. With Jersey s/ circle 

datestamp. Use of KGV postal stationery during Occupation is scarce
20.00

214 JERSEY - July 1941 cover with block of 4 of 1d Arms. With Jersey d/circle datestamps 4.00

215 JERSEY - 1d Arms - CHALKY PAPER - superb imprint block of 6. U/mint.  Scarce 100.00

216
JERSEY - 1d Arms - CHALKY PAPER- Upper corner marginal block of 6  with sheet no. 40 in margin. Fine used  on piece with Jersey 

single circle datestamps for 1 April 1941
40.00

217 JERSEY - April 1941 Registered cover with 6x 1d Arms addressed to Hotel Continental, St Helier With JERSEY registration label 12.00

218
JERSEY - 1 Apr 1941 - Plain registered postcard addressed to General Hospital, St Helier with 4x 1d Arms plus  GB 1½d Centenary 

stamp. With Jersey s/circle dfatestamps & JERSEY registration label. Philatelic 
15.00

219
JERSEY - 1 Apr 1941 cover with 1d Arms and KEVIII 1d definitive. With fine Jersey s/circle datestamp, code 6 Use of KEVIII stamps 

during Occupation - scarce
20.00

220
JERSEY - 1942 Registered cover to Guernsey. With GB KGVI 1/2d & 1d definitives plus Guernsey ½d & 1d Arms plus Jersey ½d & 2x 

1d Arms stamps. With seldom seen oval Jersey registered datestamps & JERSEY registration label. Nice cover
20.00

221
JERSEY - Jan 1942 Registered cover with 7 x Jersey ½d Arms, 1d Arms plus KGVI 1d definitive. Oval Jersey registration handstamps and 

JERSEY registration label
12.00

222 JERSEY - Apr 1941 cover with 1d Arms, 1d Centenary & KGV ½d definitive used on 1st day of 1d Arms. Unusual 10.00

223

JERSEY - Apr 1941 cover with 2x 1d Arms use on first day. A BISECTED 1d Arms stamps was then added to the cover to make up the 

correct 2 1/2d rate. However bisection of stamps in JERSEY was not allowed. Cover endorsed in pencil by postman 'Mutilated/ Not 

admissable/ 1d to pay' . No Jersey surcharge handstamp. Scarce cover

50.00

224 JERSEY - March 1944 - commercial cover with 1d Arms on chalky paper  with Jersey machine cancel. Late usage 25.00

225 JERSEY C244VIEWS - 1d Fine PROOF  in ochre (yellow brown) 100.00

226 JERSEY VIEWS -  2½d  Fine PROOF  in issued colour - blue 100.00

227 JERSEY VIEWS  - 1½d EPRUEVE DE LUXE 80.00

228 JERSEY VIEWS  - 2d EPRUEVE DE LUXE 80.00

229 JERSEY VIEWS - Mise en train proofs of 3 values - ½d; 1d and 2d. 1d is a gutter pair; other two are singles 40.00

230 JERSEY VIEWS  - ½d value gutter pair U/mint 8.00

231 JERSEY VIEWS  - ½d value  Corner block of 4 -U/mint - with sheet number in margin. 15.00

232 JERSEY VIEWS  - ½d value  Corner dated block of 4 - U/mint - 3.5.43 printing 20.00

233 JERSEY VIEWS  - ½d value Scarce IMPERF pair U/mint 300.00

234 JERSEY VIEWS - 1d value Scarce IMPERF GUTTER PAIR. U/mint 300.00

235 JERSEY VIEWS - 1d value gutter pair u/mint 5.00

236 JERSEY VIEWS - 1d value fine u/mint gutter block of 10 with figure '4' in central gutter margin 15.00

237 JERSEY VIEWS - 1d value in u/mint upper corner marginal block of 12 stamps 10.00

238 JERSEY VIEWS - 1d value in u/mint corner dated block of 4 - 7.10.43 printing 12.00

239 JERSEY VIEWS - 1d value in u/mint corner dated block of 6- 7.10.43 printing with gutter margin 15.00

240 JERSEY VIEWS - 1d value in u/mint corner dated block of 4 - 28.2.44 printing 12.00

241 JERSEY VIEWS - 1½d value in fine u/mint corner dated block of 6  - 17.5.43 printing 15.00

242 JERSEY VIEWS - 2d value  Corner block of 4 -U/mint - with sheet number in margin. U/mint 8.00

243 JERSEY VIEWS - 2d value in u/mint fine corner dated block of 6 - 21.5.43  printing 15.00

244 JERSEY VIEWS - 2½d value U/mint - 2 gutter pairs from different printings - with numbers' 4' and '9' in gutter margin 15.00

245 JERSEY VIEWS - 2½d value in marginal block of 14 (C2677 x 2) U/mint 18.00

246 JERSEY VIEWS - 2½d value in marginal block of 30 with sheet number in margin U/mint 30.00

247 JERSEY VIEWS - 2½d value in u/mint corner dated block of 4 - 25.2.44 printing 12.00

248 JERSEY VIEWS - 2½d value in u/mint corner dated block of 6 - 25.2.44 printing 15.00

249 JERSEY VIEWS - 3d value in u/mint corner dated block of 4 - 4.6.43 printing 12.00

250 JERSEY VIEWS -  Set of 6 in u/mint Gutter pairs 20.00

251
JERSEY - 1 Jun 1943 - commercial postcard with 2x ½d Views with Jersey machine cancel. Card is from Jersey New Waterworks - on 

reverse - INSTRUCTIONS in red on how to save water and don't waste water. Most unusual
20.00
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252 JERSEY - 1943 - 3 postcards with ½d, 2½d & 3d Views stamps all cancelled with circular Jersey datestamp for the first day of issue 4.00

253 JERSEY - June 1943 cover with ½d & 1d Views cancelled with s/circle Jersey datestamp. Self -Addressed to BLAMPIED the designer 10.00

254
JERSEY - June 1943 Registered cover with ½d and 2x1d Views plus GB 1½d Centenary stamp with Jersey s/circle datestamps for 1st 

June. With provisional  Registration handstamp - A 170.
15.00

255 JERSEY - Nov 1943  commercial cover with ½d and 2x 1d Views cancelled with MILLBROOK datestamps 12.00

256
JERSEY - June 1943  Envelope made from tomato paper sent registered. With Jersey 2½d  & 3d Views tied with Jersey circular 

datestamp, code 2. With provisional registration handstamp - B2884. Sent on first day of these stamps
12.00

257
JERSEY - July 1943 Registered cover to Guernsey with complete set of Jersey Views all cancelled Jersey s/circle datestamps (code 4)  

with late use of JERSEY registration label
15.00

258
JERSEY - 29 Jun 1943 Large registered cover with set of 6 Views stamps - ALL single corner marginal with printing date in margin. With 

provisional Jersey registration handstamp - B4742. Jersey s/circle datestamps
15.00

259 JERSEY - June 1943 cover with 1½d & 2d VIEWS with BEAUMONT d/circle datestamps (code B) for 8 June 12.00

260
JERSEY - June 1943 Registered cover with 2½d & 3d Views with BERESFORD ST datestamps for 29 June With 'JERSEY 2' registration 

label 
20.00

261 JERSEY - June 1943 p/card posted at correct 2d rate with 2x ½d and 1d views, With GOREY d/circle datestamps 20.00

262 JERSEY - June 1943 - 1½d Views on cover cancelled with scarce GROUVILLE d/circle datestamp 12.00

263 JERSEY - June 1943 - 1½d Views on cover cancelled with scarce STOPFORD ROAD d/circle datestamp 12.00

264
JERSEY - June 1943 - 2½d Views Corner dated marginal block of 4 on Registered cover cancelled with JERSEY s/ circle datestamp for 

29 June .  With Jersey Provisional Registraton handstamp - 'C85'
20.00

265
JERSEY - June 1943  postcard with set of 6 Views stamps all with fine ST AUBINS d/circle datestamps, code A. Datesatmps have 3 

different dates relating to the first day of issue of the actual stamps. Unusual
15.00

266
JERSEY - June 1943 Registered cover with 2½d & 3d Views cancelled with Jersey s/circle datestamp. With provisional registration 

handstamp - A 489
15.00

267
JERSEY - Sep 1943 Registered cover with full set of Jersey Views with JERSEY registration label addressed to The Feldkommandantur, 

Victoria College House, St Helier. Unusual
18.00

268 JERSEY - June 1943 Two plain FDCs of ½d, 1d and 1½d,  2d Views stamps. With Jersey cds cancels 5.00

269 JERSEY - Dec 1943 Commercial cover posted at 2½d rate. Addressed to Colonel Knackfuss, Feldkommandantur 515, St Helier 30.00

270 JERSEY - Sep 1944 - 2d Views Maximum card C293used with 2d Views with CHEAPSIDE datestamp 10.00

271 JERSEY - 1943 Collection of 7 cards/ covers with various Views stamps inluding 3d value 15.00

272 JERSEY - 1945 local cover with set of 6 views stamps with Jersey datestamps for 8 May 1945 15.00

273 JERSEY- Jan 1941 commercial cover with Jersey Neopost Meter machine cacel - 1d rate (code N8) 40.00

274
JERSEY - Apr 1941 cover with 2x 1d Arms stamps  cancelled wth Jersey s/ circle datestamps plus fine Jersey NEOPOST  ½d Meter 

machine cancel alongside to make up the correct 2½d letter rate. Nice item
40.00

275 JERSEY - Dec 1940 commercial cover with Jersey Neopost Meter machine cancel  C3052½d rate (code N8 ) 40.00

276 JERSEY - 1943 Window envelope with fine circular JERSEY 1D PAID handstamp 25.00

277
JERSEY - 9 Apr 1945 cover with Jersey 1d PAID Handstamp - 2nd type - from ½d PAID with denominator removed. 1 inch diameter 

circular light stain on cover. Hence low reserve.
20.00

278 JERSEY - Sep 1944 cover from Food Control Office with Jersey  2½d PAID handstamp. With INVERTED value die. Rare 100.00

279
JERSEY - 29 June 1943 hand made cover from tomato box paper with 2½d Views used first day with Jersey s/circle datestamp. 

Addressed to a civilian but with FELPOST datestamp alongside
10.00

280
FELDPOST (Philatelic) - 1942 postcard with Jersey 1/2d Arms with Jersey cds plus German stamp tied with Feldpost datestamp. 

Addressed to Giessen, Germany
15.00

281

FELDPOST (Philatelic) - 1942 postcard with Jersey 1d Arms  & GB KGVI 1½d definitive with Jersey datestamps. With German 20pf 

stamp with Feldpost datestamp & French stamp with Granville datestamp. Endorsed ' Envoie Philatelique' Addressed to 

Feldkommandantur 515, Granville, Manche. Without message

18.00

282 FELDPOST - March 1944 -Military - Cover from Germany to Feldpost No 36804, Jersey 25.00

283 FELDPOST - February 1944 military cover  to Stuttgart. .  From 36804, 2nd Co., Engineers Batallion, Jersey 25.00
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284 FELDPOST - April 1944 military lettersheet to Gotha, Germany.  From Mirus Battery, Guernsey (41645B) 32.00

285 FELDPOST - April 1943 military cover from unit 25907c to Leipzig. Fine Feldpost unit cachet. Low reserve 32.00

286 FELDPOST - Jan 1942 Military cover from unit 40157 G ( co. Kort & Vogel, Jersey) To  Mannheim, Germany. Weak feldpost unit cachet 30.00

287
FELDPOST - July 1942 - special FELDPOST envelope to Germany from unit 43404 which was the Bakery Unit.  Lot includes the letter 

handwritten in pencil on a feldpost postal stationery card. 
50.00

288
FELDPOST - Dec 1942  Feldpost postcard to Germany from Jersey. With Feldpostnumber 02623. This was the 1st Company  of 14th 

Fortress Construction Battalion. With fine Feldpost datestamp
40.00

289
FELDPOST - Apr 1942 cover to Germany from a Kriegsmarine unit based in the Channel Islands . Cover has a Dienstelle cachet - 

Feldpost No.  M16439 Ship Squadron. 'M' indicates a naval unit. Seldom seen
50.00

290
FELDPOST  - 1943 cover from Feldpost number 40774 (Belgium) to Bucktrout & Co., Guernsey. Censored en rote. With scarce 

'GEPRUFT/ FELDPOSTPRUFSTELLE' censor label. Nice cover
50.00

291
FELDPOST - Nov 1940 - Scarce cover from ALDERNEY to Germany. From unit  04398C - 10th Company, 3rd Battalion , Infantry 

Regiment 348. Stationed in Alderney from November 1940 to May 1941. With fine Feldpost datestamp. Scarce cover
120.00

292
FELDPOST -Nov 1941 - Scarce cover from ALDERNEY to Austria. From Unit 05552 (2nd Company, Construction Engineers ) - based 

in Alderney - July 1941 - July 1942. Letter included which gives his Alderney location. Scarce
150.00

293

FELDPOST - Oct 1941 - Scarce cover from same correspondent as in previous lot . However, at this time the soldier was in Cherbourg 

Hospital . Also sent to same addressee in Austria. Soldier has endorsed the cover with his Alderney Unit Feldpost number. Cover also 

received feldpost handstamp with Feldpost number of hospital unit

150.00

294 FELDPOST - Jan 1944 - cover from soldier in Guernsey to Germany. Endosed with Feldpost number - 30613/ C 40.00

295
CIVILIAN FELDPOST - Dec 1943 cover from St Brieuc,  France to Guernsey. Posted at correct 4Fr rate. Routed via Paris where item 

was censored. Re sealed with OKW censor label, code 'x' (Paris)
80.00

296
CIVILIAN FELDPOST - 1943 Jersey. GV Postal Stationery cover to Dijon, France, UPRATED with ½d Views  & 25pf German stamp. 

Feldpost and Jersey Cancels., On reverse Censor tape (code 'x' for Paris)
60.00

297

CIVILIAN FELDPOST - Sep 1941 - KGV 1d postal stationery card addressed to Paris - commercial.  Handed in to the Feld Post Office in 

St Helier. 3 x 5pf German stamps attached (15pf - correct postcard rate ). German stamps cancelled with Feldpost datestamp AND 

British KGV pre printed stamp also cancelled with Feldpost datestamp. This was strictly against Post Office regulations. Very scarce item

100.00

298
CIVILIAN FELDPOST - Apr1941 - cover from Guernsey to Fontainebleau , France. 25pf rate. Censored in Paris. With OKW Censor 

label, code 'x' ( for Paris) . Cover opened out display. Scarce item
100.00

299
FELDPOST - Fortress WIRELESS MESSAGE CARD - 11 December 1944 from C.I. wishing Christmas Greetings. With Wilhelmshaven 

datestamp. Scarce
350.00

300

FELDPOST - VERY RARE FORTRESS RADIO MESSAGE CARD. November 1944 CHANNEL ISLAND ATLANTIC Oberkommando 

der Kriegsmarine.  From C.I. to Osnabruck. Part  d/circle "WILHELMSHAVEN 1 -5.11.44 cds   Boxed Red Eagle and Swastika cachet of 

'Naval Intelligence Department North at Wilhelmshafen'. Small corner tear.

400.00

301 P.O.W.  - Nov 1941 - CHRISTMAS  P/card - to Jersey from Searle, Oflag VI B. Picture side shows Santa 100.00

302 P.O.W.  - Nov 1943 - CHRISTMAS  P/card - to Jersey from Searle, Oflag VII B. Picture side - Escaping by boat 130.00

303 P.OW.  - Jun 1942 - p/card to Jersey - from Liot, Stammlager XX A. With cachet - 'Short and legible letters will receive priority' 30.00

304 P.O.W.  - 1943 /44 - Two p/cards to Jersey from Liot, Stalag 383. With different censor marks. 20.00

305 P.O.W.  - 1941- Two lettersheets to Jersey - from Liot, Stammlager XX A. With diffent censor handstamps 20.00

306 P.O.W.  - 1941 Part lettersheet to Jersey from Stalg XX1 D. Most of the message side has been deleted by censor 8.00

307 INTERNEE - Biberach to Guernsey - 1943 p/card  (from P.W. Bird) 5.00

308 INTERNEE- Biberach to Guernsey - 1943 p/card  (from E.C. Bird) 5.00

309 INTERNEE - 1943 Biberach to Guernsey  postcard with straight line Biberach  and Frankfurt censor marks 12.00

310
INTERNEE - Dec 1943 Biberach (Ashton ) to Cornwall postcard . With Biberach dumb datestamp and circular Biberach censor mark. 

With U.K. censor cachet
18.00

311 INTERNEE - 1943 Biberach to Scotland  lettersheet with straight line Biberach and Frankfurt censor marks 10.00
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312

INTERNEE - 1944  BIBERACH Very  Rare NEW ZEALAND POW Airmail to GUERNSEY Deportee in BIBERACH . With Hamilton, 

N.Z. slogan cancel for July 1944. Framed cachet "PRISONER OF WAR POST / KRIEGSGEFANGENPOST" With New Zealand 

'EXAMINER' Censor Tape D.D.A. / 210. With WURTTEMBURG arrival postmark,- Oct 1944. With Biberach d/circle censor handstamp 

in purple. Fully described in CISS Journal, June 2018

150.00

313 INTERNEE - 1943  Laufen to Guernsey - p/card  with oval Ilag VII  censor 1 handstamp 10.00

314

INTERNEE - Nov 1942 Laufen to Jersey. Letter sheet (inscribed Kriegsgefangenenpost - Prisoner of War - obliterated  with  Jnternierten-

Post  handstamp . With 'Laufen / Obb' handstamp on reverse. With oval 'Ilag VII / Gepruft censor handstamp - censor 4. Lovely example 

of early Internee mail

40.00

315
INTERNEE- Apr 1943 Laufen to Jersey postcard  with circular Laufen censor handstamp for censor no 10. Routed via TITMONING. 

With Titmoning datestamp
50.00

316
INTERNEE - Laufen - 1944 CHRISTMAS CARD (1945 New Year) . Perfect condition unused. Printed on buff coloured card (not the 

normal white card)>. Possibly a proof printing. Ex R. Harris archive. Rare
150.00

317
JERSEY to LAUFEN - 1944 Jersey Opera House Programme entitled 'FULL HOSE' by Ivor Novello. Sent to a Jersey Internee in Laufen. 

Endorsed ' Recd 6.6.44'. Bears Laufen oval censor cachet 'Ilag VII  I  gepruft'. Unusual
30.00

318
INTERNEE - July 1943 UK P.O.W. Airletter from Perthshire, Scotland to Biberach (Haworth). With UK censor and Biberach double 

circle censor handstamp
18.00

319 INTERNEE - 1944 - U.K. P.O.W. Airletter to Proudley, Laufen. With 'JLAG VII /13' circular Laufen censor cachet 15.00

320 INTERNEE - 1943 - U.K. P.O.W. Airletter to Le Goupillot, Laufen. With 'ILAG VII / 7' circular Laufen censor cachet 12.00

321 INTERNEE - 1943 - U.K. P.O.W. Airletter to Morris, Biberach.  With Biberach censor cachet on reverse 10.00

322
INTERNEE - Aug 1944 Wurzach to Westminster Bank, London. With Wurzach, Biberach & U.K. censor handstamps This Internee card 

has vertical central fold ~ common to Wurzach Internee cards  Hence low reserve
10.00

323
INTERNEE - March 1943 - Wurzach to Jersey. Fine stright line Wurzach censor handstamp. Fine condition Unusual message written by 

2 children.
18.00

324 INTERNEE - Wurzach - 50 Pfennig Banknote printed in brown. Fine. Ref Islanders Deported Pt1 p. 84-85 20.00

325

ISLE OF MAN INTERNMENT Camp - Nov 1942  to Guerrnsey via RED CROSS;  "KRIEGSEGEFANGENENPOST / P.O.W. letter 

sheet from IOM Camp Port Erin to Câtel. Very worn letter sheet with superb double oval cachet in pale blue  "MARRIED ALIENS 

INTERNMENT CAMP,  PORT ERIN / HEADQUARTERS".  Sealed with British Censor Tape  P.C.90 "OPENED BY EXAMINER 7404". 

Routed by RED CROSS ship to neutral Lisbon Portugal , then overland  via MADRID Hexagonal "MADRID 18. NOV. 42  Endorsed "via 

GERMANY". Good proof of route.

225.00

326

ISLE OF MAN INTERNMENT Camp - Nov 1942  to Guerrnsey via RED CROSS;  "KRIEGSEGEFANGENENPOST / P.O.W. letter 

sheet from IOM Camp Port Erin to Câtel. Clean lettersheet with weak  "MARRIED ALIENS INTERNMENT CAMP,  PORT ERIN / 

HEADQUARTERS" cachet . Uncensored. No transit marks

150.00

327 RED CROSS - Batch of 4 message forms from  England to Guernsey all with replies. 'Prisoner of War' type. 1941 - 42. Low reserve 12.00

328
RED CROSS - May 1941 to Jersey with reply. With scarce 'Deutsches Rotes Kreuz/ Eing: Aus:' cachet with dates inserted. Message form - 

'Prisoner of War ' type
25.00

329 RED CROSS - Batch of 4 message forms from  England to Guernsey all with replies. 'Foreign Relations' type. 1943 12.00

330 RED CROSS - 27 Jan 1944 - England to Guernsey with reply. With NANCY censor mark (code 2) 20.00

331 RED CROSS - 1941 German message form from Jersey to England with reply 4.00

332
RED CROSS Enquiry form (Swiss type)  from London to Jersey sent 9 August 1940 with reply. On reverse is a good example of the rare 

'VON DER BAILIFF' circular cachet. Reply dated 16 January 1941. Few examples recorded.  Low reserve
200.00

333

RED CROSS - VEGA 1944 - Flimsy summary form (of 10 words) used in Jersey (described in 'S.S. VEGA book - page 110) . With 

number 225 in top left corner. Missing a small part of top right corner. This form was sent to the addressee in a re- used Red Cross 

window envelope which is included in this lot. . Scarce

100.00

334

RED CROSS  VEGA 1945 - Summary Message from Jersey carried on the Vega completing her 3rd voyage. On arrival  in Lisbon, 

summarised message sent to England via the International Red Cross in Geneva. Message then typed on form FR / CL / 108. . This was 

then posted to the addressee.  Date of this summary form in London - 30 April 1945

40.00

335 Original PC size photograph of VEGA with Red Cross markings. 10.00

336 RED CROSS  - Envelope (Non window type) used in Guernsey with Guernsey machine cancel for 22 March 1941. Fine 10.00
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337 RED CROSS Window envelope with fine circular DRK cachet 8.00

338
RED CROSS Window env with blue border With scarce DRK/ Eing/ Ausg framed cahet in red.  Opened and censored in Berlin. With 

OKW Berlin censor label. Scarce
30.00

339 BRADSHAW CARD - Unused.  With address amended to 1 Market Street in manuscript 14.00

340 BRADSHAW CARD - Feb 1941 - Gurney Type AC 1a. Early type - printed on plain postcard 20.00

341 BRADSHAW CARD - Nov 1941 - Gurney Type  AC 5b - Green  (38 High Street) 20.00

342 BRADSHAW CARD -Apr 19042 - Gurney type AC7  - Grey card ( 1 Market Street) 20.00

343 GUERNSEY - 1943 - Receipt posted to the Vale with 1d Arms stamp. With 1st type 5d SALES TAX stamp 4.00

344
GUERNSEY - Oct 1940 Receipt with 1d and 2½d ENTERTAINMENT TAX stamps used as SALES TAX stamps plus 1/- SALES TAX 

stamp. Seldom seen
15.00

345
JERSEY - Nov 1941 Superb condition 2 /- banknote with 1d Arms & GB 1½d definitive on reverse with fine Jersey datestamps. With an 

address alongside. Was this used as a postal order? Very unusual
25.00

346 JERSEY - Oct 1940 States of Jersey Order - Restritrion on sale of Motor Tyres. Approved by Schumacher & Coutanche 8.00

347 JERSEY - Nov 1940 - Dept of Essential Commodities document - Potatoes & Tomatoes - Maximum Prices 8.00

348 JERSEY - Nov 1941 States of Jersey - SUPERIOR COUNCIL document - Gas (Restriction of Use) - Prohibited hours 8.00

349 JERSEY - Jun 1943 - Form J, Parish of St Helier - Parish Rate Law - Rate demand for 1943. Signed - C.J. Cuming 10.00

350 JERSEY - Aug1943 - Form J, Parish of Grouville  - Parish Rate Law - Rate demand for 1943. Signed P.W.C.  Briard 10.00

351 GUERNSEY - Identity card. Fair condition 5.00

352 JERSEY - Identity card. Scarcer than Guernsey. Fine 10.00

353
Unusual German RP Postcard. Shows photograph of German soldier and his wife, also likely his home. Plus record of his war service, "Mit 

Polen, Frankreich, Griechenland, Russland, England - 1939, 1940, 1941. 1942". Fine, unused."
45.00

354 GUERNSEY - Unused TAGES AUSWEIS  Vehicle permit for St Peter Port and St Sampsons. Printed in German 8.00

355

SARK 1943 ~  BRITISH ADMIRALTY CHART  ~ 'SARK' including LITTLE SARK and BRECQHOU.  Admiralty coloured chart 

(corrected 15th April 1943) from ring file for ships. PRODUCED FOR D DAY.  RARE.  Shows the Islands and all rock formations  Small 

6" x 9½" ideal for framing or mounting on album page.

18.00

LIBERATION

356 Bert Hill Comic Liberation Card in green. Inscribed ' GUERNSEY /LIBERATION/ May 8th 1945'. Fine unused 15.00

357 SARK - 3 Apr 1946 cover to Jersey with Jersey 2½d views cancelled with SARK datestamp. Unusual 10.00

358 GUERNSEY - 8 May 1945 set of 3 Arms stamps on local cover with ST MARTINS, GUERNSEY  datestamps 10.00

359
GUERNSEY - 9 May 1945 cover to St Albans with KGVI 2d definitive & ½d Arms. With Guernsey d/circle  datestamps This would have 

been transported to England on 15th May
4.00

360
GUERNSEY - 9 May 1945 - Illus cover for resumption of mail service to England. With set of 3 Arms stamps cancelled with Guernsey 

s/circle datestamps  with Narrow '45' in year slug. Although postamarked 9 May, the first mail out of the Islands was 15th May
12.00

361
JERSEY - 18 May 1945 - Re Occupation card commercially used to Southampton. With Jersey machine cancel. Card has central vertical 

fold but with interesting message
20.00

362

GUERNSEY - 30 May 1945 Large commercial registered cover sent at 6d rate. Stamp cancelled with Guernsey s/circle datestamp - with 

narrow year figures. With new type GUERNSEY registration label.  Cover contains letters from Martin, a Stamp Dealer, together with his 

price list. Interesting lot

15.00

363 GUERNSEY - 27 Jun 1945 commercial cover to Buxton with GB KGVI definitive. Guernsey machine cancel 4.00

364
GUERNSEY - 15 Aug 1945 local registered cover with set of Guernsey Arms stamps plus the 2 values on blue paper. With Guernsey 

s/circle datestamps and GUERNSEY registration label. Posted on V.J. day
30.00

365
GUERNSEY - 4 Aug 1945 cover to Somers & Gibson Ltd, Smithfield Market, Manchester. With 5x ½d Guernsey Arms. Guernsey 

machine cancel. Nice commercial cover
10.00

366
GUERNSEY - September 1945 large registered cover to England with Guernsey 1d Arms on blue banknote paper, Jersey  ½d Arms & 

2x GB KGVI 2½d definitives. Light Guernsey datestamps. With GUERNSEY registration label
18.00

367
GUERNSEY - 10 Sep 1945 - Illus First Flight cover to Sutton Coldfield near Birmingham. With Jersey Arms stamps used in Guernsey. 

With Guernsey machine cancel
10.00
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368
JERSEY - 10 Sep 1945 - Illus First Flight cover to Birmingham. With GB KGVI definitives cancelled with Jersey machine cancel. With 

circular JERSEY AIRWAYS Cachet
10.00

369 JERSEY - Dec 1945 Post War Identity Card. With National Registration Office datestamp 10.00

370
JERSEY - Dec 1945  Envelope Front with full set of Jersey views with scarce ST JOHNS CHURCH d/circle datestamp and ST JOHN'S 

CHURCH/ JERSEY registration label
12.00

372
JERSEY - May 1946 cover to Kent with GB  KGVI definitives and Jersey 1d Views. (By this time, the local Guernsey & Jersey stamps had 

been invalidated for postage.) The Jersey stamp has a large cross in ink invalidating it for postage
10.00

374 JERSEY - July 1945  p/card sent post free by a soldier in Liberating Force to Exeter. With  fair F.P.O. 302 datestamp 70.00

376
GUERNSEY - 13 July 1945 - German POW Mail from Camp 801 Guernsey. From Sergeant Muller to Germany. Message written on 

special POW card. With light circular Camp handstamp & British octagonal censor handstamp
120.00

377
GUERNSEY - January 1946 - German POW Mail from Camp 801 Guernsey. From Sergeant Muller to his Father Message written on 

special POW card. With fine circular Camp handstamp . Scarce
100.00

378
GERMAN P.O.W. Card - Sept 1946- Muller was moved from Guernsey to Camp 276 near Exeter, Devon in September 1946. POW 

card from Muller at Camp 276, Devon to Germany. With circular Camp cachet
40.00

379
JERSEY - Photograph showing 2 British soldiers from the Liberating Task Force supervising the departure of a German Officer at St 

Helier harbour in May 1945
8.00

380
C.I.  - 1948 Liberation set - Cylinder blocks of 10 of each value - 1d Cyl 2;  2½d - Cyl  4  Plus a pair of 1d value in rose red shade. All  

u/mint. Nice lot
6.00

381
C.I.  - 1948 Liberation - 2½d value  - 2 album sheets displaying 2 varieties - 1. CROWN Flaw in u/mint corner block of four; 2. 

BROKEN WHEEL variety in u/mint corner block of eight
10.00

382 GUERNSEY - 1948 - Illus FDC of Liberation pair with Guernsey machine cancel. Addressed to dealer - E.J. Baker 10.00

383 JERSEY - 1948 plain FDC of Liberation pair with Jersey machine cancel 4.00

384 JERSEY - 1948 Illus  FDC of Liberation pair with Jersey machine cancel. Printed address. Attractive 8.00

385 JERSEY - 1948 plain FDC C404of Liberation pair with ST AUBIN d/circle datestamps 10.00

386
GUERNSEY - 1948 Illus Registered cover with Liberation pair cancelled with QUAY B.O. double circle datestamp on first day of re 

opening of this sub Post Office. With GUERNSEY 4 registration label
20.00

387 GUERNSEY - 1948 Illus  FDC of Liberation pair with ST SAMPSON'S d/circle datestamp Attractive 10.00

388 GUERNSEY - 1948 Illus  FDC of Liberation pair with Guernsey machine cancel. Printed address. Attractive 8.00

389 LIBERATION - 1957 Registered cover from London to Colorado with block of 4 of 2½d Liberation stamps 3.00

POSTAL HISTORY from 1947 - 

390 GUERNSEY - 1947 postcard underpaid. With Guernsey surcharge mark - 2d 324- With 2d postage due alongside 10.00

391 JERSEY - 1947 Postcard - 2d rate. Stamp cancelled with BEAUMONT d/circle  datestamp 5.00

392
JERSEY - Aug 1948 Envelope from RMS ANDES, Posted on the High Seas   KGVI 2d and ½d definitives cancelled by straight line PARIS 

GARE ST LAZARE. Part flap missing.
13.00

393 JERSEY - 1949 postcard to Surrey with fine Jersey slogan cancel - 'FLY BY BRITSH AIRLINES'.  Scarce 5.00

394 JERSEY - Dec 1952 cover with 1½d & 2½d GB Wildings cancelled with Jersey slogan cancel on 1st day of issue 10.00

395
JERSEY - Dec 1952 cover with blocks of 4 of 1½d & 2½+C417d GB Wildings cancelled with fine ST BRELADES BAY s/circle datestamps 

for 5 December - 1st day of issue. Nice item.
25.00

396 GUERNSEY - 1953 cover with QUAY B.O. single circle datestamp for last day of opening of this sub Post Office 12.00

397
GUERNSEY / ALDERNEY - 1953 -Two B.E.A. flight covers - Guernsey to Alderney & return. Both have B.E.A. Airway Letter Service 6d 

plus 1d labels . With BEA Guernsey Town and Alderney  handstamps. Seldom seen
10.00

398
GUERNSEY /  LONDON - 1953 -Two B.E.A. flight covers - Guernsey to London & return. Both have B.E.A. Airway Letter Service 6d 

plus 1d labels . With BEA Guernsey Town and   Waterloo Air Terminal handstamps. 
8.00

399
B.E.A. - Nov  1953- Two B.E.A. flight covers - Guernsey to London and London to Jersey. Both have B.E.A. Airway Letter Service 8d  

labels. With BEA Guernsey Town and Waterloo Air Terminal handstamps
8.00

400 GUERNSEY - 1954 Unpaid postcard to Essex. With Guernsey surcharge mark - '4d /TO PAY/ 324' in black 10.00

401 JERSEY - 1958 Plain FDC of 3d Regional with fine ST MARTINS d/circle datestamp 6.00

402 JERSEY - 1958 Cover with 3d Regional cancelled with ST PETERS d/circle datestamp 6.00

403 JERSEY - 1958 Illus fdc of 3d Regional with BERESFORD ST.  - code 2-  s/circle datestamp 6.00
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404 JERSEY - 1958 Illus fdc of 3d Regional with CARREFOUR SELOUS  d/circle datestamp 6.00

405 JERSEY - 1958 Illus fdc of 3d Regional with GEORGETOWN s/circle datestamp 6.00

406
JERSEY - 1960 Local commercial cover with 'GOREY' handstamp in black (46mm x 11mm). (SG cat no. JT13_) used on incorrectly 

addressed items. Withdrawn 1962
10.00

407 JERSEY - 1964 Plain postcard with 2½d Regional cancelled with superb ST MARTINS d/circle datestamp 5.00

408
GUERNSEY - 1965 Recorded Delivery cover to Bournemouth. Seldom seen 10d rate. Stamp cancelled with Guernsey machine cancel. 

Together with Certificate of Posting with fine L'ISLET d/circle datestamp
6.00

409
SARK - 1965  cover to Middlesex. 3d stamp cancelled with fine SARK s/circle datestamp.With special Sark cachet - 'ISLE OF SARK / 

1565 CHARTER 1965/ QUARTER CENTENARY'
8.00

410
B.E.A. - 1965 - Two Inter Island Helicopter Flight covers - Guernsey to Jersey and Jersey to Guernsey. With BEA '1/- Airway letter 

Service labels  With special Helicopter Flight cachets in green and black
15.00

411
JERSEY - 1965  Carte Postale Reponse to Paris. Jersey d/c 4 MR 65 and large d/c MARINE NATIONAL - SERVICE A LA MER in blue 

alongside.
18.00

412 SARK -May 1969 Carte Postale Reponse with French 40 ct. stamp cancelled with SARK d/circle datestamp 24.00

413 JERSEY - 1969 - Illlus FDC of 4d red Regional cancelled with seldom seen FALDOUET d/circle datestamp 6.00

414 JERSEY - 1969 - Plain FDC of 4d red Regional cancelled with fine  ST. PETERS  s/circle datestamp 5.00

415
JERSEY - 1970  Cover from Rhodesia. Stamp regarded as invalid. Surcharged 1/10d. With Jersey postage dues - '2x 2d, 2x 3d and 1/- 

values. 
10.00

416 JERSEY - 1971 Special Hovercraft covers for First Flights- Jersey to Gosport  and return 3.00

417
JERSEY - 1970 Local cover with invalid Jersey Regional stamp. With Jersey surcharge mark -' STAMP INVALID/'8d TO PAY. With 3 

Jersery postage due stamps - 2d & 2 x 3d.
4.00

418
CHANNEL ISLANDS - 1970 /72 - Collection of 5 covers relating to B.E.A. services to the Channel Islands. Includes 2 covers 

commemorating 25th Anniversary of UK /C. I. Airmail service plus BEA meter mail  and letter
5.00

419
JERSEY - 1971-99 Collection of 29 covers - 14 have special handstamps; other 15 mostly commercial with Jersey slogan cancels. Useful 

lot. Low reserve
3.00

420

JERSEY - 1971 -80 - Batch of 6 special First Flight covers and one last flight - B.I.A. Jersey to Manchester; Br Caledonian - Gatwick to 

Jersey; Channel Airways- Jersey to Southend; Brymon - Plymouth to Jersey; Brymon- Jersey to Newquay; Jersey European - Jersey to 

Shoreham; Air Anglia - Amsterdam - Jersey (7 covers in lot)

8.00

421
GUERNSEY - 1970 Large Registered commercial cover addressed to Vale. With various Guernsey definitives cancelled with scarce 

BRAYE ROAD  datestamps . With 'GUERNSEY 9 ' registration label.  Braye Road post office closed  in 1976
10.00

422 JERSEY - 1972  Illus Registered FDC of Royal Silver Wedding set with fine FIRST TOWER datestamps and JERSEY 6 registration label 5.00

423
JERSEY - 1972  Illus Registered FDC of Royal Silver Wedding set with fine scarce GRANDS VAUX datestamps and JERSEY 28 

registration label
5.00

424
JERSEY - 1972 Underpaid cover from Jersey to Essex. Jersey stamp cancelled with ROSEVILLE ST. datestamp. 'With Jersey 1p /TO PAY 

handstamp. GB 1p Postage due affixed on arrival in England
3.00

425
JERSEY -1973 -77 Batch of 6 Illus first flight covers -Intra - Jersey to Ostende; JF Airlines - Portsmouth to Jersey; Dan Air - Gatwick to 

Jersey; Aurigny - Jersey to Cherbourg; Intra - Jersey to Brussels  & Brussels to Jersey
5.00

426
GUERNSEY - 1976 Commercial underpaid cover. With Guernsey '2p TO PAY / POSTED UNDERPAID' h/stamp and Guernsey  2p 

postage due stamp alongside
3.00

427
JERSEY - 1976/77 - 2 Illus covers to commemorate 40th Anniv of Jersey Airport  and one illus cover to commemorate Inaugural 

transatlantic flight of Concorde 
3.00

428
JERSEY - 1974 - Cover to Paris with Jersey ½p stamp and a Jersey Revenue stamp cancelled with straight line PARIS 16 AN 3 cancels. 

With French arrival datestamp on reverse 
24.00

429
ALDERNEY - 1980 Registered cover from village of Alderney near Poole, Dorset to the Post Office, Alderney, Channel Is. With Alderney 

(Guernsey) arrival datestamp on reverse. Philatelic but unusual
3.00

430 JERSEY - 1980 Registered postal stationery envelope (84p. Rate) with fine AUGRES datestamp 5.00

431 JERSEY - 1987 Registered cover with BEAUMONT d/circle datestamps & ' Beaumont, Jersey' registration label 4.00

432 GUERNSEY - 1985  Registered cover with fine ROHAIS datestamps on opening day of this Post Office 3.00
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433 GUERNSEY - 1986  Registered cover with fine COLLINGS ROAD datestamps 3.00

434
GUERNSEY - June 1987 Registered cover with MARKET PLACE, code E datestamp. With GUERNSEY 6 figure registration label 

alongside
3.00

435 GUERNSEY - 1987 Registered cover with short lived  ARCADE s/circle datestamps, code A 3.00

436
GUERNSEY - 1988 - Registered cover with fine COBO datestamp, - with letters 'COBO' all in upper case. Datestamp introduced in 

January 1988. With GUERNSEY 6 figure registration label
3.00

437 GUERNSEY - 1988 Two registered covers from ARCADE Post Office. Both ARCADE d/circle datestamps with code letters 'C'  and  'D' 5.00

438
GUERNSEY - Dec 1988 Registered unaddressed cover with fine VALE ROAD datestamps for last day of opening of VALE ROAD Post 

Office
3.00

439
JERSEY - Sep 1988 Registered postal stationery envelope  with fine LA ROCQUE d/circle datestamps and JERSEY 6 figure registration 

label
4.00

440 JERSEY - 1996 Registered cover with BEAUMONT  S.I.D. datestamp, code A 4.00

441 JERSEY - 1996 Registered cover with FIVE OAKS S.I.D. datestamp, code A 4.00

442 JERSEY - 1996 Registered cover with GOREY  S.I.D. datestamp, code A 4.00

443 JERSEY - 2001 Registered cover with GRAND MARCHE  S.I.D. datestamp, code A. Seldom seen 4.00

ALDERNEY P. HISTORY  and POSTCARDS

444
ALDERNEY - 1895 Cover to Ireland with QV 1d lilac cancelled with Alderney '965' numeral obliterator . With fine ALDERNEY s/circle 

datestamp, code A, alongside. Super cover
120.00

445
ALDERNEY - 1895 Cover addressed to the vicar of Alderney with QV 1d lilac. Stamp cancelled with fine CHICHESTER STATION 

OFFICE squared circle datestamp. With fine ALDERNEY single circle arrival datestamp on reverse
80.00

446 ALDERNEY - 1906 postcard to Guernsey with fine Alderney d/circle datestamp, - code A 5.00

447 ALDERNEY - 1948 Illus FDC of C.I. Liberation pair with Alderney S/ circle datestamp 10.00

448 ALDERNEY - 1962 Postcard with Alderney d/circle datestamp . Interesting message re Royal Engineers in Alderney 4.00

449 ALDERNEY - 1968 FDC of 4d & 5d Regionals with ALDERNEY d/circle datestamp 4.00

450 ALDERNEY - 1969 - GB Victory pair (1946) on cover with ALDERNEY d/circle datestamp , code A 5.00

451
ALDERNEY - 1994/95  Definitives used on ALDERNEY Post Office Stamp Cards - Collection of 18 used Stamp Cards. Fine and very 

attractive. Includes £2 value but not the 1997 values
6.00

452 ALDERNEY - Postcard showing 'Arrival of ship Courier'. Coloured. Postally used 1906 5.00

453 ALDERNEY - Early postcard of Victoria Street. Unused. Fine view 10.00

BRECQHOU

454

BRECQHOU - 2007 Commercial cover from Brecqhou to London. With Brecqhou 2003 £1 stamp cancelled  with framed handstamp  

'ILE DE BRECQHOU/ Carried by boat to /Guernsey/Isle de Marchants' . With Guernsey stamp alongside with Guernsey slogan cancel. 

Unusual

8.00

STAMPS

455 C.I. REGIONALS - Batch of photographs of accepted designs and  photographs of 17 rejected designs. With write up 15.00

456
GUERNSEY REGIONALS - Superb study of complete set written up on 18 album sheets - All U/mint. Includes varieties, scarce missing 

phosphor on 4d sepia, and all cylinder blocks. Includes 2 different cylinder blocks of 2½d value. Nice lot
40.00

457
JERSEY REGIONALS - Fine study of the complete set written uo on 9 album sheets - All U/mint. Includes cylinder blocks of every value. 

Includes scarce Cylinder no 2 block of 3d value without phosphor bands. Stated to be one of only twelve known. Nice lot
25.00

458 JERSEY - 1969 - Set of 6 postage due stamps - Fine used ( SG cat -£35) . Low reserve 10.00

459

JERSEY - 1981 -88 Definitives - Arms of Jersey Families design - SG Cat no 249 - 274 Complete set in U/mint Corner marginal cylinder 

blocks of 4 - Fine written up collection of 49 blocks including £1 and £5 values plus blocks of later printings. Face value over £50. Low 

reserve

25.00

460
JERSEY - Collection of 7 Mint Booklets - 1981 - 1988 Containing Arms of Jersey Families stamps - £1.20, £1.32 (1981), £1.32 (1983), 

£2.16, £3.12, £3.60 and £3.84 (SG Cat nos - SB31, SB32,SB34, SB35, SB37, SB38, SB40. Good lot. Offered at below face value.
12.00
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461
JERSEY - 1981 - 87 - Unusual collection of Booklet pane FDCS. Fine, on special unaddressed covers- 24 booklet panes on 17 covers- A 

complete collection of the Arms of Jersey Families stamp booklet panes. Nice lot. Low reserve
6.00

462
JERSEY - 1981 -87 Complete collection of the Arms of Jersey Families stamp booklet panes 24 panes - U/mint Face value - £10.20p  . 

Low reserve
5.00

463 JERSEY - 1995 50th Anniv Liberation prestige booklet ( SG cat - SB 53) Face value - £7. 4.00

464 ALDERNEY -  1998 Garrison Island Prestige booklet  (SG cat no ASB6). Below  face value 5.00

465 GUERNSEY - 1994 Prestige booklet - 1994  Classic Cars. ( SG Cat no SB 53). Below face value 5.00

466 GUERNSEY - 2000 Prestige booklet - 60th Anniversary of Battle of Britain  (SG Cat no. SB67) . Below face value 5.00

REVENUES

467

JERSEY 1922 RARE VELUM DOCUMENT-  2 large sheets forming 8 pages stitched with green silk and sealed with remains of green 

wax seal with Arms of Jersey. Written in Jersey French. 7e Janvier 1922. Stamped with Duty Stamps: ETATS DE JERSEY, DIX CHELINS 

Harbour, CINQ CHELINS Crest, PAIR of 2/6 Castle and 1/- AGRICULTURE Cow, plus 3 TRIANGULAR STAMPS: 5 CHELINS Crest, 

2/- College and 1/- AGRICULTURE Cow.  All cancelled with purple cachet "Jersey Crest - REGISTRE PUBLIC DE L'ILE DE JERSEY". 

Other strikes on each sheet.

25.00

HERM 

468 HERM -  1957 Royal Visit set of 5 on Illus FDC . Fine unaddressed. With HERM ISLAND datestamps 12.00

469 HERM- 1958 1d Map stamp (turquoise) - Marginal block of 4 with superb OFFSET on gummed side 20.00

470 HERM- 1959 - Commercial p/card to Ommaroo Hotel, Jersey with Herm ½d magenta Map stamp cancelled HERM 5.00

471
HERM -  1960 Royal Visit - 1/6d value in corner marginal block of 6. M/mint on one stamp - other 5 u/mint. One stamp shows variety -

"Missing dot after H.R.H"
5.00

472 HERM - 1961 EUROPA set - U/mint 2.00

473 HERM - 1964  Provisional 'Plus 4 Doubles' overprint - U/mint marginal block of 4 2.00

474 HERM- 1965 LIBERATION Anniversary set on Illus FDC - 20th Anniversary of Liberation. Printed address 3.00

475 HERM - 1965  P/card to England with Herm 8 Doubles Liberation stamp & HERM ISLAND datestamp 4.00

476 HERM - 1966 Churchill Memorial set - U/mint 3.00

477 HERM - 1968 cover to Bedford with seldom seen Herm 1967 1½d overprint stamp on reverse 5.00

478 HERM - 1969 - Ship definitives - 1d & 6d values - both IMPERF proofs in corner marginal pairs 5.00

SARK EPHEMERA

479 SARK - 1950's Official Guide, published by Guernsey Press Co. 30 pages, 2 maps. Many photos & adverts 18.00

480
SARK - 1960's Official Guide and Brochure. 50 pages, 1/6d. Includes photos, map and adverts. With list of hotel prices Commodore 

shipping timetable for 1960. Foreward by Dame of Sark
18.00

481
SARK and ALDERNEY - Small 6 page guide for Commodore Cruises Ltd. Includes timetable & prices. With photos of 'mv 'White 

Commodore' and  mv 'Island Commodore' 
10.00

JERSEY MOTOR TRANSPORT  Co. Ltd EPHEMERA

482
J.M.T. 1946 Summer time table (Price 1d). Printed by the 'Evening Post'.  First post war time-table. 16 page booklet Includes 

'CONDITIONS FOR CARRYING PARCELS'. Printed on poor quality paper. Worn condition. Rare
25.00

483
JERSEY INTRODUCTORY GUIDE/ issued by JERSEY MOTOR TRANSPORT  Co. Ltd. Revised edition, 1948 - 50 40 pages, - includes 

map, 16 photos & adverts
14.00

484 SUNNY JERSEY BUS ROUTE MAP  - J.M.T. May 1951 . Includes map, & hotel adverts. Old repair to small tear. 12.00

485 SUNNY JERSEY BUS ROUTE MAP  - J.M.T.  1952? . Includes fold out map, & hotel adverts. Good condition for its age 12.00

486 SUNNY JERSEY BUS ROUTE MAP  - J.M.T.   Includes fold out map, adverts & photos. 1950's. Good condition 12.00

487 BUS ROUTE MAP OF JERSEY, JMT Co Ltd. (Price 8d). 1964 -65. Includes fold out map, adverts & photos. Good condition 12.00

488 J.M.T. TIMETABLE -October 1976 (Price - 13p). 8 pages including route map 10.00

HOTEL EPHEMERA

489

JERSEY and GUERNSEY LUGGAGE LABEL COLLECTION displayed on black cards in album. 88 different labels 

(adhesive and tie on) from 1880's to 1970's. 67 JERSEY; 21 GUERNSEY; OGH 125 years postcard & photocopies of first 

recorded use of a label 'Hotel du Palais de Cristal/ JERSEY'  sealing a hotel envelope to France in 1884. This is the 

amalgamation of the Channel Island sections of two lifetime international collections with additional material. A unique 

opportunity to obtain the most definitive collection  of C.I. labels in existence

1,000.00



LOT DESCRIPTION RESERVE

No. £

490
JERSEY - Postcard of FORT D'AUVERGNE Hotel. . Postally used 1939. Shows views between 1925 and 1936 Includes picture of 'The 

Fishing Cat  of Fort d'Auvergne.'
12.00

491 JERSEY - 1930's Postcard of L'Auberge du Nord, St. Johns. Shows 4 views of the hotel. Unused 8.00

492 JERSEY - 1930's Postcard of Pontac House, St Clements Bay.  Unused 8.00

493 JERSEY - 1930's Postcard of HOTEL DE NORMANDIE. Postally used.  Shows car in garage. Excellent condition 10.00

494 JERSEY - 1930's Postcard of HOTEL SANTA MONICA . Unused (Now apartments) 10.00

495 JERSEY - 1950's Postcard of HOTEL MANDALAY, First Tower. Seldom seen 8.00

496 GUERNSEY - 1940's card of Le Chalet Hotel, Fermain Bay. Fine view of hotel. Postally used 1965 8.00

497 JERSEY - HOTEL DE LA PLAGE  1930's 8 page hotel brochure . With photos. Mentions Jersey Airways 12.00

498 JERSEY - BREE'S ROYAL HOTEL, ST HELIER, - 1920's 4 sided advertising card. With picture. 3 Guineas per week 8.00

499 JERSEY - LONGUEVILLE MANOR HOTEL 1950's brochure. 8 pages including 6 photos. Good condition 12.00

500 JERSEY - PRINCE OF WALES HOTEL, GREVE de LECQ - 4 sided advertising card with map. Good condition 8.00

501 GUERNSEY - LE MENAGE GUEST HOUSE, Villocq, Castel - 1950's 4 page advertising card. Good condition 8.00

502
JERSEY - December 1949 SWANSON'S Hotel advertising envelope (rather tatty) addressed to Dublin with red hotel slogan meter 

cancel. Enclosing Swanson's 1949 Hotel brochure with tarrif plus Dinner Menu card for 2 October 1950
16.00

503

JERSEY - 1960 'HONEYMOON PACKAGE' - Official Tourist Information Centre envelope; containing LE COIE HOTEL St Helier 4 

page advertising leaflet eith several photos. Plus States of Jersey Tourism Committee invitation to Reception at West Park Pavilion;  

Jersey Pottery card; Windmill Inn & Le Moulin de Lecq Inn postcards

15.00

POSTCARDS

504 JERSEY - early 1900's - TRINITY - the Well. Early rural scene of 2 ladies obtaining water from the well. Unused 3.00

505
JERSEY - c 1902 - Coloured Albert Smith Postcard (no. 334) showing fine view of Jersey Royal Artillery Howitzer Firing Practice. Postally 

used 1905. Scarce card
30.00

506 JERSEY - c. 1905 Postcard showing first train from St Helier to St Aubin. Shows train on elevated section at La Haule.  Fine, unused 25.00

507
JERSEY - Superb early coloured postcard showing shop front of P.J. DU HEAUME, 20 Queen Street, St. Helier. Postally used 1905. 

Scarce card
20.00

508 JERSEY - 1904 - Church Parade - 2nd H.L.I.  Fine view of troops marching in St Helier. Postally used 8.00

509
JERSEY - 1934  sepia postcard showing 5 JERSEY AIRWAYS  De Havilland DH84 Dragon aircraft on the beach at West Park, Jersey. 

With motor coach in background. Fine unused
20.00

510
JERSEY - 1933 - Close up view of JERSEY AIRWAYS  plane (De Havilland DH84 Dragon ) on the beach. Used on Portsmouth- Jersey 

service. Name of plane - St. Aubins Bay'. Fine, unused
25.00

511
JERSEY - 1937 - Close up view of JERSEY AIRWAYS  plane (De Havilland DH86 Express ) . Used on Portsmouth- Jersey service. Name 

of plane - Belcroute'. Fine, unused
14.00

512

AIRPLANES - 5 modern postcards of airplanes associated with Channel Islands - One shows B.A. plane at Guernsey Airport ; one AIR 

UK; two Aurigny plus one photo of Aurigny plane plus detailed history of Alderney airport plus 1973 cover with special datestamp for 

CHANNEL ISLANDS AIRWAYS

3.00

513 GUERNSEY - 1930's Rare private photographic postcard of THE ESPLANADE, Guernsey. Unusual view from the sea 18.00

514
GUERNSEY - 1930's Rare private photographic Christmas postcard with photo of harbour together with a drawing of a flower. Card 

has inscription - 'FROM GUERNSEY/ WISHING YOU A HAPPY CHRISTMAS' Unused. Unusual
10.00

515 GUERNSEY - Early photographic unused p/card of Guernsey Airport with D.H. Rapide airplane in foreground (Pre war?) 6.00

516 GUERNSEY - Sepia postcard of Guernsey AIRPORT. Postally used late 1940's 12.00

517 SHIPPING - View of Granville showing arrival of ship 'LAURA'. Postally used 1915 5.00

518 SHIPPING - Ship S.S. Colombia -Used on C.I. routes 1898 & 1899. Mint 6.00

519 SHIPPING - 1939 B/W card of T.S.S.  ARPHA, Guernsey. Postally used 4.00

520 SHIPPING - S.S. Roebuck, Guernsey. Fine view of ship. Wyndham Series. Unused 4.00

521
SHIPPING - Card inscribed - 'TORBAY SEAWAYS - for the Channel Islands'. Card shows the ship DEVONIUN - The New Link to the 

Channel Islands
8.00

522
SHIPPING - 1913 Sepia P/card of ship 'P.S. Brighton Queen' - Used for excursions from various south coast ports to ALDERNEY. 

Postally used
5.00
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523 SHIPPING - LE NORMANIA - Used on Jersey - Southampton service in late 1920's. Mint 5.00

524 SHIPPING - Postcard of R.M.S. LORINA - Used on Channel Island route from 1920. Mint 5.00

525 JERSEY - SHIPPING - Postcard inscribed - CARTARET - Depart du bateau de Jersey. Fine, unused 6.00

526 GUERNSEY  - Rouge Huis - Residence of the late Mrs Neve. Publisher - A. Laurens. Unused 8.00

527 SHIPPING - Two different cards showing ferry "Jersey" at Carteret. One mint one used, fine 15.00

528 GUERNSEY - LL Card no.  50, Town Church. Coloured, used card, few marks, good 12.00

529 JERSEY -  LL Card no. 20 - St Helier - Arrival of boat from St Helier - B/w - White back. Fine unused 8.00

530 JERSEY - Allix 4, Maison St Louis from St Mark's Road. Mint, Coloured card (No people in street)  Very fine 180.00

531 JERSEY - Allix 29, St Helier's Harbour. Used 9.00

532 JERSEY - Allix 40, Vinchelez Lane. Coloured card (shows close up of Carriage) Mint, very fine. 210.00

533 JERSEY - Allix 96. The Weigh-Bridge. Coloured card. Mint, very fine. 160.00

534 JERSEY - Allix 144, St Thomas Boys Brigade. Used 1909 25.00

535 JERSEY - Allix 174, Havre-des-Pas. Coloured card, mint, fine. 160.00

536 JERSEY - Allix 176, La Rocque. Used but stamps neatly removed. Few marks. 25.00

537 JERSEY - LL 21 - St Helier - The Harbour. White back  Unused 3.00

538 JERSEY  LL 58, St Helier, Victoria Street. Green back, written but not posted. 20.00

539 JERSEY - LL 48, St Helier, The Esplanade. Sepia. Unusual from Horizontal Concertina type booklet. Written not posted 30.00

540 JERSEY - LL 86, Masonic Temple. Sepia, Mint COPY, printed in Germany. 6.00

541 JERSEY - LL 161 -Rozel Village, Mint. White back, printed in France 4.00

542 JERSEY - LL 188, St Peters Valley. Mint, green back. 18.00

543 JERSEY - LL 203, St Martin Church. Mint, green back. 40.00

544 JERSEY - LL 242, Pesants getting in Potatoes, Used, green back. 25.00

545 JERSEY - LL 251. Plemont, Gros Nez Point. Mint, white back. 50.00

546 GUERNSEY - LL card 9 - St Peter Port - The old Harbour - Green back. Unused 4.00

547 GUERNSEY - LL card 45 - St Peter Port - Departure of The Roebuck - Green back.  Postally used 10.00

548 GUERNSEY - LL card 49 - St Peter Port - Mailboat in harbour - Green back.  Postally used 10.00

549 GUERNSEY - LL card 66. The Town from Les Terres. Mint, green back. 38.00

550 GUERNSEY - LL card 211. Butter Making. Brown coloured, unusual matt RP finish, mint 110.00

551 GUERNSEY - LL card 139. St Andrew's Church.Mint, green back. 50.00

552 SARK - LL 52, La Coupee. Mint, green back, very fine. 60.00

553 JERSEY - Palace Hotel, View from Lower Gardens. Brown coloured, mint 15.00

554 JERSEY - Plemont Bridge and Cave. Beresford Series. Mint 4.00

555 JERSEY - Concours Musical 1907. Real Photographic, shows event in front of Grand Hotel. Used 1907 15.00

556 JERSEY -Airport (V1770). Shows unusual view of Rapide "Glamorgan". RP, used 1953. 16.00

557 ALDERNEY -Real Photographic Multi View. One view shows Rapides and travellers at Alderney's Grass Airport. Used 18.00

558 JERSEY - La Rocque Railway Station,. Pitt Series 88. Real Photographic, Super animated view. Mint, fine 22.00

559 JERSEY - Prizes of the Concours Musical 1907, exhibited at Le Riches Stores Ltd. Photo by Albert Smith. Mint 28.00

560 JERSEY - Hotel du Palais de Cristal, Interieur du Grand Café. Mint 10.00

561 JERSEY - The Royal Garrison Artillery Sergeants Mess 1910. Shows names of all Sergeants. Photo by A Laurens. 25.00

562 GUERNSEY - Vimiera. Le Calvaire. Mint, coloured card, fine. 40.00

563 GUERNSEY - The Sarnian Boarding Establishment, Esplanade. Unusual, sepia Coloured 15.00

564
GUERNSEY -  No 5, The Bungalows, L'Ancresse. Coloured card with RP type finish. Published by Banks Brownsey & Co., (Central 

Series). Mint
40.00

565 GUERNSEY - Arrival of the "SS IBEX". Real Photographic by Thos Bramley. Used 35.00

566 ALDERNEY - Fort Essex. Real Photographic, local Publisher. Written not posted. 22.00

567 ALDERNEY - Wreck of the Liverpool. RP. Local Publisher. Written not posted. Shows ship under full sail on the rocks 30.00

568 SHIPPING - July 1911 -  Wreck of SS Roebuck off Jersey. Fine photographic card  by Percival Dunham. Mint 15.00

569 SARK - LL Card - No. 1 - Creux Harbour - Coloured. Postally used 1911 5.00

570 SARK - LL Card 5 - Creux Road from Tunnel. B/w. Green back. Unused 5.00



LOT DESCRIPTION RESERVE

No. £

571 SARK - LL Card 7 - Port du Moulin. B/w Green back. Unused 4.00

572 SARK - LL Card 7 -  Port du Moulin - coloured - White back. Unused, fine 5.00

573 SARK - LL Card 10 - Gouliot Caves - looking out. B/w Green back. Printed in France. Unused 4.00

574 SARK - LL Card 12-  Havre Gosselin.  B/w Green back. Printed in France. Unused 4.00

575
SARK - LL Card 13 -  Sea Shore at Havre Gosselin.   2 cards both - B/w Green back. Both printed in France, but with different 

inscriptions on back. Both unused
6.00

576 SARK - LL Card 16 Natural Arch, Dixcart Bay.  B/w Green back. Printed in France. Unused 4.00

577 SARK - LL Card 18 - General View of Dixcart Bay . Printed in France. Unused 4.00

578 SARK - LL Card 37 - Dixcart Hotel  B/w Green back. Printed in France. Unused 8.00

579 SARK - LL Card 48 - La Coupee  B/w Green back. Printed in France. Unused 5.00

580 SARK -1910's p/card of old Post Office. Numbered card - 884.  Fine mint 10.00

581
SARK - Early sepia card of AVENUE HOUSE, SARK. Shows people in garden.  Published by John P. de Carteret, Grocer & Refreshment 

Rooms, Avenue, Collinette, Sark. Rare unused. Slight fault on lower right side
15.00

582 SARK - The Avenue, Sark - Sepia card. Pub by B.B. London. Unused. Good condition 10.00

583 JERSEY - EL COBRE Café, St Brelades Bay. Early b/w card. Published by R. Tuck. Unused. Scarce card 6.00

584 JERSEY - 1930's advertising B/W card for Australian Herbal Stores, Bath Street, Jersey. With fine view of shop front 12.00

585 JERSEY - 1920's coloured card of St Aubin with railway crossing gates in foreground. Postally used 1923 8.00

586 JERSEY - old view of Greve de Lecq. Published by Boots Chemists.  Postally used 1911 6.00

587  GUERNSEY - Batch of 4  Wrench cards - Rocquaine Bay, Moye Point, Pleinmont Point & Fermain Bay 5.00

588 GUERNSEY - Early sepia card of the High Street. Unused 3.00

589 GUERNSEY - Smith Street, St Peter Port. Early coloured postcard . Unused 3.00

590 GUERNSEY - Early coloured card of Pollet Street, St Peter Port. Unused 3.00

591 JERSEY - Batch of 4  Wrench cards - Victoria College,  School House, Royal Square & Anne Port Bay 5.00

592 JERSEY - Collection of 9 different early cards 3.00

593 JERSEY - Hotel du Palais de Cristal - Interior of Grand Café. Unused 4.00

594 JERSEY - EL B/W Cards - 3 diiferent - 129 (College Bon Secours); 133 (Don Moument); 187 (General View, St Helier) 6.00

595 JERSEY - EL Coloured card 194 - L'Armee du Soldat. Unused 5.00

596 JERSEY - EL Coloured card 196 - Broad Street. Shows Mitre Hotel.  Used 5.00

597 JERSEY - EL Coloured Card 200 - Entrance of the Government House . Fine view of 4 guards. Unused 8.00

598 JERSEY - EL - Two Coloured Cards -  213 - Plemont - The Bridges;  220 - The Devil's Hole Unused 8.00

599 JERSEY - EL Sepia card 229 - 'King Street et Charing Cross' . Postally used 1913 5.00

600 JERSEY - Batch of 16 early different cards (mostly pre 1915). Mostly coastal views. Low reserve 4.00

601 SARK - B/W card entitled -'From the window in the rock' Unused 3.00

602 SARK - Masseline Harbour - Sepia card. Postally used 1954 3.00

603 SARK - La Creux Harbour. With close up of ship. Fine card. P. Godfray series no 803. Unused 3.00

604 SARK - 2 aerial views of Sark . B/w 1950's. Unused 3.00

605 SARK - The ship 'Alert' in Creux Harbour. Postally used  1911 4.00

606 HERM - Belvoir Bay - b/w. Postally used from Guernsey 1952 2.00

607 ALDERNEY - Early sepia card - View of St Annes looking south. Unused 3.00

608 GUERNSEY - Group of 7 different sepia cards showing different views of Candie Gardens 3.00

609
JERSEY EL ALBUM SOUVENIR postcards booklet. Cream and buff covers Corbiere Lighthouse "EL" and Jersey Crest. Green back cards, 

8 remaining.
14.00

610
JERSEY 1905 WOLF CAVES CACHET:  J. Welch & Sons Photographic PC of "Path down the  Wolf Caves, Jersey."  Mint with  d/ circle 

"*WOLF CAVES * JERSEY ST. JOHNS" cachet in violet. (Cat. Value £20)
10.00

611 JERSEY - Early coloured card of Beaumont Village. View includes Post Office. Unused 8.00

612 JERSEY - Central Market - 2 early coloured p/cards - one of exterior; other is of interior. Unused 5.00

BOOKS etc

613 Further Channel Islands Postal History (CISS Publication) by O W Newport. Pub. 1961~ 47 pages 3.00

614 Postal History & Stamps of Sark by Newport & Newman. Published - 1990. 48 pages 3.00
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615 ISLANDERS DEPORTED - Part 1 by Roger Harris . Mint signed. 18.00

616
The Cross Channel Services  - Part 1 - 'SOUTHAMPTON - CHANNEL ISLANDS - HAVRE Routes to 1940'. Scarce. This is a Cockrill 

Series Booklet No 42.   92 pages
5.00

617 Collection of  55 C.I.  small view cards / photographs - Jersey (12); Guernsey (12); Sark (12) & Herm (7) 5.00

LATE LOTS

618

JERSEY - 1895 Fine registered postal stationery env uprated with QV 2½d stamp. Stamp cancelled with '409' obliterator. Cover 

addressed to the Danish Consul General in Bogota, Colombia. . With superb DAVID PLACE datestamp, code A on reverse. With 

registered LONDON transit handstamp in red & Colombia arrival datestamp. Nice item

50.00

619
INTERNEE Card from Biberach  (Oct 1943) addressed to ISLE OF MAN (Unusual destination). Circular Biberach censor handstamp  

and British octagonal censor mark. . Folded down centre. Low reserve
10.00

620
GUERNSEY - 1992 - 96 - Flower Definitives - Set of 22 stamps on Post Office Stamp Cards. All with special datestamps 22 cards in the 

lot  up to and including £3 value.  Missing the 1997 new values - 18 and 26p. Attractive.  Low reserve
8.00

621
JERSEY - 1961 JERSEY AIRLINES window envelope  with fine Jersey meter cancel  together with a postcard  showing a JERSEY 

AIRLINES aeroplane
4.00

622
GUERNSEY - 1964 Cover carried on the Cambrian Airways Service from Cardiff to Guernsey with Guernsey arrival machine cancel. 

Cover also has the Cambrian Airway Letter Service 1/- label
4.00

623 GUERNSEY - 1964 -74 - Collection of 14 commercial covers with various red meter marks. Interesting lot 5.00

624 FRENCH ISLANDS - Catalogue of the Postal History of the Islands of the North & West Coasts of France By Newport & Whitney 3.00


